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1. Вовед 

Република Северна Македонија е една од последните земји во регионот што ја додаде 

сексуалната ориентација како основа според која се забранува дискриминација.  

Ефективната имплементација на законската рамка подразбира ангажман не само на 

надлежните институции, туку и развивање на свеста и вклучување на повеќе засегнати 

страни, особено на граѓаните. Нивното вклучување, од друга страна, имплицира отсуство 

на предрасуди и дистанца кон овие групи.  

Овој извештај презентира споредбени резултати од две анкетни истражувања на 

ставовите, перцепциите и постоењето на дискриминација кон лицата со различна 

сексуална и родова ориентација. Истражувањето е реализирано за потребите на проектот 

Заштита од дискриминација врз основа на сексуална ориентација и родов идентитет, 

кој го реализира Институтот за човекови права, а финансиски е поддржан од Германската 

амбасада во Скопје.  

Целта на проектот е да придонесе кон акција за заштита од дискриминација врз основа на 

сексуална ориентација и родов идентитет и нејзино препознавање од страна на 

националните и локалните власти, правните професионалци и граѓаните, како и 

зголемување на толеранцијата и прифаќањето на припадниците на ЛГБТИ заедницата. Во 

рамки на проектот беше реализира кампања за подигнување на свеста за основите врз 

основа на кои се утврдува дискриминација (со посебен фокус на дискриминаторските 

основи: сексуална ориентација и родов идентитет). За потребите на проектот беа 

реализирани две анкетни истражувања, за оценка на јавното мислење и нивото на 

перцепција за сексуалната ориентација и родовиот идентитет како основи за утврдување 

дискриминација. Овој истражувачки извештај е продуциран врз основа на резултатите од 

две реализирани анкетни истражувања со иста методологија. Во овој контекст, резултатите 

презентирани во рамки на овој извештај имаат за цел да ги утврдат клучните аспекти на 

перцепциите за сексуалната ориентација и родовиот идентитет како основи за утврдување 

дискриминација, но и да ги претстават наодите од компаративната анализа на резултатите 

добиени во рамки на првата и втората анкета. 

Истражувачкиот извештај е поделен на три дела. Во првиот дел е образложена 

истражувачката методологија. Во рамки на вториот дел презентирани се клучните наоди и 

резултати од реализираното истражување. Во посебно поглавје, сумирани се главните 

заклучоци од истражувањето. Целосните резултати по статистичката обработка на 

податоците се приложени во Анекс 1, на крајот од овој документ. 
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2. Методологија  
 

Истражувањето за ставовите кон дискриминацијата по основ на сексуална и родова 

ориентација се состоеше од две анкети спроведени на репрезентативен примерок од околу 

1.000 испитаници. Првата анкета беше спроведена во април 2019, додека втората беше 

спроведена во октомври 2019. На примерок од оваа големина, при стандардното ниво на 

доверба (confidence level) од 95%, општата маргина на грешка е 4%. Социо-демографските 

карактеристики на испитаниците се презентирани во Табели /Графикони 1-6 во Анекс 1. 

Истражувањето беше спроведено во форма на тренд студија, односно на два независни 

примероци.  

Анкетното истражување се реализираше врз основа на истражувачки прашалник кој 

содржи 24 прашања од отворен и затворен тип, како и скали за мерење ставови. Со оглед 

на деликатноста на темата на истражувањето прашалникот беше дизајниран постепено да 

ги воведе испитаниците во темата и да ги истражи подеднакво манифестните и латентните 

ставови на испитаниците во поглед на различните сексуални и родови ориентации. 

Дополнително, прашањата и формулацијата на клучните испитувани категории беа 

прилагодени на целната популација. Имајќи го предвид генерално ниското ниво на 

свесност и информираност за различните аспекти и манифестации на концептите 

сексуална ориентација и родов идентитет потврдено со повеќе студии, во рамки на 

прашалникот за утврдување на ставовите кон дискриминацијата на лицата со различна 

сексуална ориентација и родов идентитет беа наведени хомосексуалните и трансродовите 

лица, како поими кои се најчеста асоцијација на сексуалната и родовата „другост“ за 

испитаниците. Во најголем дел од прашањата сексуалната ориентација беше користена 

како посредна категорија за утврдување на ставовите на испитаниците кон широкиот 

спектар на манифестации на сексуалниот и родовиот идентитет.  Следниве групи прашања 

беа вклучени во прашалникот: 

• перцепции за почитувањето на човековите права во земјата – оваа група прашања 

се однесува на перцепциите на испитаниците за генералното почитување на 

човековите права во земјата, довербата во институции кои имаат мандат да ги 

штитат човековите права, како и нивните искуства во поглед на нарушувањето и 

процедурите за заштита на нивните права; 

• перцепции за дискриминација и степен на информираност за измените во Законот 

за спречување и заштита од дискриминација – оваа група прашања има за цел да 

ги утврди перцепциите на испитаниците во поглед на ризикот од дискриминација кај 

различни општествени групи (етнички заедници, жени, стари лица, лица со 

попреченост, лица со различна сексуална или родова ориентација), а со тоа и да ја 

стави дискриминацијата врз основа на сексуалната ориентација и родовиот 

идентитет во контекст на други потенцијално ранливи категории. Со оваа група 

прашања исто така се настојува да се утврди информираноста и ставовите на 

испитаниците во поглед на измените на Законот за заштита и спречување од 

дискриминација, каде е вклучена и сексуалната ориентација како основа за 

дискриминација.  

• личен однос кон лица со хомосексуална ориентација – во рамки на оваа група 

прашања се утврдува каков е односот на испитаниците кон лицата со хомосексуална 
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ориентација, и дали и до кој степен, тие ги прифаќаат во нивните животни стилови 

(дали постои лична нетрпеливост кон хомосексуалци, дали познаваат 

хомосексуални лица, дали ги прифаќаат како пријатели или колеги на работно 

место). Реалните ставови на испитаниците доаѓаат до израз на прашањата дали 

познаваат лица со хомосексуална ориентација, дали имаат пријатели со 

хомосексуална ориентација, и дали би работеле со лица со хомосексуална 

ориентација. Овие прашања се директни; испитаниците ги доживуваат лично и 

одговорите на овие прашања се подиректни, во споредба со одговорите на општите 

прашања, како што е прашањето дали испитаникот се согласува со забраната на 

дискриминација по основ на сексуална ориентација.  

• ставови кон поведенија / форми на учество на хомосексуалните лица во јавната 

сфера. Станува збор за група на прашања каде се испитува отвореноста на 

испитаниците кон различни форми на однесување на хомосексуалните лица во 

јавна сфера (држење за рака, бакнување во јавност) како и извршување на одредени 

општествени функции (политички ангажман, работа како лекари, наставници, 

работа со деца). Преку овие прашања дополнително се „тестира“ постоењето на 

предрасуди во поглед на хомосексуалноста (на пример: хомосексуалноста е 

„заразна“, болест или пореметување) како и оправданоста на одредени форми на 

манифестација на нетрпеливост кон хомосексуалните лица – од исмејување и 

осуда, до напади. 

Првата анкета беше реализирана по телефонски пат во текот на месец април 2019 година; 

процесот на собирање податоци (телефонска анкета) за втората анкета се одвиваше во 

месец октомври 2019. Конечниот извештај од истражувањето врши споредба на 

резултатите од првата и втората анкета. Тој повторно ги презентира резултатите од првата 

анкета, презентирани во прелиминарниот извештај, воедно ги претставува и резултатите 

од втората анкета, и ја врши споредбата. Воедно се врши анализа на влијанието на неколку 

основни независни варијабли (предиктори). Тоа се пол, возрасни групи, место на живеење 

(град/село), етничка припадност (преглед само за Македонци и Албанци), и степен на 

образование.  

Статистичката анализа на податоците опфати проверка на статистичка значајност 

(significance level) и проверка на силина на врска или асоцијација (measure of association) 

помеѓу независните и зависните варијабли.  

Притоа анализата ги опфати следните статистички методи:    

• За споредба на податоците од првата со втората анкета во случаи кога варијаблите 

имаа повеќе од две можни излезни опции/елементи (outcomes) користен е Pearson 

Chi Square (X²) Goodness of Fit test (тест на поклопување), како најсоодветен за 

споредба на пропорции од иста варијабла во два независни примероци.  

• За споредба на податоците од првата со втората анкета во случаи кога варијаблите 

имаа  две излезни опции/елементи (outcomes) користена е биномиална анализа.  

• За споредба на поврзаноста на излезните варијабли со предикторите пол, возраст, 

населено место, етничка припадност, и степен на образование, вршени се тестови   

за ниво на статистичка значајност (level of significance) и за степен на поврзаност 

(measure of association). Овие тестови беа применети пред сѐ на резултатите од 

втората анкета.   
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Во зависност од типот на варијаблите, беа спроведувани следните тестови:  

  

Вид на тест Варијабла  
 

Мерка  

Статистичка значајност влијание на пол, возраст, населено место, 
етничка припадност, степен на 
образование 

 
X² (Chi Square)  

 
 
 
Мера на поврзаност 
 
 
 
 
 

 
сооднос: пол со резултат во форма на 
Ликертова скала 
 

Cramer’s V  

сооднос: возраст со резултат во форма на 
Ликертова скала 

Spearman  

сооднос: место на живеење со резултат во 
форма на Ликертова скала  

Cramer’s V 

сооднос: етничка припадност (само за 
Македонци и Албанци) со резултат во 
форма на Ликертова скала 

Cramer’s V 

сооднос: степен на образование со 
резултат во форма на Ликертова скала  

Spearman 

 сооднос: пол, место на живеење, етничка 
припадност со резултат во биномиална 
форма  

Phi, Ламбда, 
Cramer’s V 
(главен тест)  

 

Техничките податоци за овие анализи ќе бидат прикажана неколку пати во главниот текст 

со цел да се илустрира методот, меѓутоа нема да бидат повторувани за секоја варијабла 

со цел текстот да биде попристапен за читателот кој не е запознаен со овие статистички 

концепти. Текстот ќе ги користи термините: резултатот е (или не е) статистички значаен 

(што значи дека има докази за поврзаност помеѓу две варијабли), и постои  слаба, умерена, 

или силна поврзаност (односно влијание на независната врз зависната варијабла) помеѓу 

две варијабли или пак не постои поврзаност.  

3. Резултати од анкета 

3.1 Перцепции во поглед на почитувањето на човековите права во 

земјата 

Првиот блок прашања имаше за цел да ги воведе испитаниците во темата на истражување 

на посреден начин, преку утврдување на нивните ставови во контекст на почитувањето на 

човековите права општо и довербата во релевантни институции со мандат да ги штитат 

човековите права. Иако во рамки на извештајот од првата анкета овие прашања беа 

анализирани во одделно поглавје, со цел да остави повеќе простор за анализите на 

прашањата кои директно се однесуваат на ставовите на испитаниците кон лицата со 

различна сексуална и родова ориентација во рамки на овој извештај ќе бидат презентирани 

во скратена форма. 

Генерално земено, испитаниците покажуваат незадоволство од степенот на почитување 

на човековите права во земјата (речиси половина од испитаниците се изјасниле дека 
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човековите права се не се почитуваат). Подеднакво незадоволство испитаниците 

покажуваат и во поглед на ангажманот на судовите во овој домен – процентот на 

испитаници кои изразиле силно незадоволство е зголемен во рамки на втората анкета. 

Имајќи превид дека перцепциите и ставовите на граѓаните може да се условени од нивните 

непосредни искуства врзани за остварувањето на човековите права, испитаниците беа 

прашани и дали некогаш се обраќале до судовите за заштита на нивните права. Големо 

мнозинство од испитаниците и во првата и во втората анкета одговорија негативно на ова 

прашање (резултатите се приложени во Табели / Графикони 7-18 во Анекс 1). 

 

3.2 Перцепции и ставови во поглед на дискриминација на одредени 

општествени групи и ставови кон дискриминацијата по основ на 

сексуална ориентација 

Утврдувањето на ставовите кон дискриминацијата на хомосексуалните и трансродовите 

лица беше испитувано преку група прашања со која испитаниците своите ставови кон 

дискриминацијата на овие лица ги ставија во контекст на повеќе општествени (и 

потенцијално ранливи) групи.  

Своите ставови во поглед на дискриминацијата на неколку општествени групи, 

испитаниците имаа можност да ги изразат преку скала за мерење на ставови, каде 

дискриминацијата или отсуството на дискриминација кон одредена група беа оценувани на 

скала од 1 до 5, при што 1 означува отсуство на дискриминација, додека 5 највисок степен 

на дискриминација. Испитаниците имаа можност да се изјаснат во поглед на неколку групи: 

Македонци, Албанци, Роми, жени, лица со попреченост, стари лица, припадници на 

опозициски политички партии и хомосексуални и трансродови лица. Од  просечната 

вредност на одговорите на испитаниците може да се заклучи дека за најдискриминирани 

се сметани лицата со попреченост (3,6),  Ромите (3,4), и хомосексуалците и трансродовите 

лица (3,1).  

Во поглед на ставовите за дискриминација на хомосексуалните и трансродовите лица, за 

споредба на податоците од првата со втората анкета користен е Pearson Chi Square (X²) 

Goodness of Fit test (тест на поклопување), како најсоодветен за споредба на пропорции од 

иста варијабла во две независни примероци.  

Според овој тест, разликата во резултатите помеѓу првата и втората анкета е статистичка 

значајна (p-value < 0.01) при α=0.05. Односно, разликата помеѓу првата и втората анкета 

не може да резултира од примерочна грешка (sampling error).  

Toa значи дека општиот став на јавноста кон ЛГБТ популацијата станал понетолерантен. 

Додека при првата анкета 17.5% од граѓаните сметале дека ЛГВТ лицата не се воопшто 

дискриминирани, во втората анкета стапката е зголемена и 24.6% од граѓаните сметаат 

дека припадниците на ЛГБТ заедницата не се воопшто дискриминирани. Воедно помал е 

процентот од јавноста кој смета дека се многу дискриминирани (34.8%), наспроти 41.9% 

при првата анкета.   

Причините за оваа промена во ставот на јавноста треба да се бараат во настани и процеси 

од интерес за јавноста во времето пред спроведувањето на анкетата, а кои според својата 

природа можат да влијаат на перцепцијата на јавноста за ЛГБТ популацијата. Тие настани 
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се поврзани со скандалот Рекет, каде што клучната фигура е перцепирана од јавноста како 

ЛГБТ лице, и воедно е перцепирана од јавноста во негативно светло. Овој заклучок се 

наметнува од коментарите на испитаниците во анкетата.   

Таб. 1 На скала од 1-5 колку се според вас хомосексуалните и трансродовите лица  изложени на 

дискриминација?   

 

На скала од 1-5 колку се според вас хомосексуалните и трансродовите 

лица  изложени на дискриминација? 

Вкупно  

не се 

воопшто 

дискриминир

ани 

не се  

дискриминир

ани 

сосема малку 

се 

дискриминир

ани 

дискриминир

ани се 

многу се 

дискриминир

ани 

Анкета 1ва анкета 17.5% 10.4% 16.0% 14.2% 41.9% 100.0% 

2ра анкета 24.6% 12.5% 16.0% 12.1% 34.8% 100.0% 

 

Табела / Графикон 62-66 во анекс ги преставуваат корелациите на оваа варијабла по пол, 

возраст, населено, место, етничка припадност, и степен на образование. Направени се 

следните анализи (тестови)  за ниво на статистичка значајност (level of significance) и за 

степен на поврзаност (measure of association) за 2та анкета:  

 

Вид на тест Варијабла  
 

Мерка  

Статистичка значајност пол/прашање Таб.1, возраст/прашање 
Таб.1, населено место/прашање Таб.1, 
етничка припадност/ прашање Таб.1, 
степен на озбразование/ прашање 
Таб.1 

 
X² (Chi Square)  

 
 
 
Мера на поврзаност 
 
 
 
 
 

 
пол/прашање Таб. 1  
 

Cramer’s V  

возраст/прашање Таб. 1 Spearman  

населено место/ прашање Таб.1  Cramer’s V 

етничка припадност (само за 
Македонци и Албанци)  

Cramer’s V 

степен на образование. прашање Таб. 
1  

Spearman 

 

Техничките податоци за овие анализи ќе бидат прикажани само при ова прашање со цел 

да се дадат детали за методолошкиот пристап. Во анализата на следните варијабли 

тестовите ќе бидат применувани конзистентно со пристапот кон Табела / Графикон 1  но  
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овие податоци нема да бидат прикажувани. Само ќе биде дадена анализата дали одредени 

корелации се сметаат за значајни (и доколку е потребно која е мерката на поврзаност).  

Генерално, ставот за изложеноста на ЛГБТ популацијата на дискриминација е  целосно 

независен од полот, возраста, местото на живеење, и степенот на образование. 

Единствено постои сосема блага поврзаност помеѓу етничката припадност (анализирани 

само Македонци и Албанци) и ставот по ова прашање (Cramer’s V од 0.200, статистички 

значаен на p value = 0.01).  

Значи, може да се заклучи дека постои релативно хомоген став по однос на ова прашање 

во македонската јавност.   

Граф. 1 На скала од 1-5 колку се според вас хомосексуалните и трансродовите лица  изложени на 

дискриминација?   

 

 

 

Во анкетата беа вклучени и прашања за утврдување на информираноста на граѓаните во 

поглед на најновите измени на Законот за превенција и заштита од дискриминација (ЗПЗД), 

како и нивниот став околу вклучувањето на сексуалната ориентација како еден од основите 

за дискриминаторно однесување. Во однос на информираноста за новиот Закон за 

спречување и заштита од дискриминација, нема статистички значајна разлика помеѓу 

првата и втората анкета (p value =0.415, при спроведена биномиална анализа). Тоа е 

очигледно и од Граф. 2 кој покажува дека резултатите се речиси идентични.  
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Табела / Графикон 2 Дали заете дека Собранието усвои нов Закон за спречување и заштита од 

дискриминација во март 2019?   

 

Дали заете дека Собранието усвои нов Закон за 

спречување и заштита од дискриминација во март 

2019? 

Вкупно  да не 

Анкета 1ва анкета 29.3% 70.7% 100.0% 

2ра анкета 29.6% 70.4% 100.0% 

 

 

 

Табелите и графиконите 67-71 во статистичкиот анекс ги претставуваат соодносите на оваа 

варијабла со полот, возраста, местото на живеење, етничката припадност и степенот на 

образование на граѓаните, и за двете анкети.   

Степенот на информираност за ова прашање воопшто не зависи од полот; и мажите и 

жените се подеднакво информирани. Зависи сосема малку од возрасната група со тоа што 

старите лица се малку поинформирани од младите, меѓутоа возраста многу малку влијае 
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на информираноста. Не е воопшто поврзан со етничката припадност (за Македонци и 

Албанци) – разликата не е статистичка значајна, и зависи сосема малку од степенот на 

образование со тоа што граѓаните со повисок степен на образование се нешто 

поинформирани од тие со помал степен на образование.   

Следното прашање ја проверува запознаеноста на граѓаните со фактот дека новиот Закон 

ја забранува дискриминацијата по основа на сексуална определба. Тоа прашање им е 

поставено само на испитаниците кои одговориле дека знаат дека е донесен нов Закон.  

Таб. 3  Дали знаете дека новиот Закон забранува дискриминација по основ на сексуална 

ориентација?   

 

Дали знаете дека новиот Закон забранува дискриминација по 

основ на сексуална ориентација? 

Вкупно  да не не знам нема одговор 

Анкета 1ва анкета 78.1% 15.2% 1.0% 5.7% 100.0% 

2ра анкета 75.9% 16.5% 1.3% 6.3% 100.0% 

 

Најголем дел од граѓаните кои знаат дека законот е донесен, знаат и дека тој забранува 

дискриминација по основ на сексуална ориентација (78.1% во првата споредбено со 75.9% 

во втората анкета). Разликата меѓу двете анкети е сосема мала и не е статистички значајна. 

Заклучокот дека информираноста на граѓаните останува иста како и во периодот на првата 

анкета.  

Табелите и графиконите 72-76 во статистичкиот анекс прикажуваат како информираноста 

по ова прашање зависи од стандардните независни варијабли (предиктори) користени во 

ова истражување. Заклучокот е дека степенот на информираност е конзистентен кај сите 

овие сегменти од населението. 

Граф. 3  Дали знаете дека новиот Закон забранува дискриминација по основ на сексуална ориентација?  
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Во однос на прашањето дали дискриминацијата по основ на сексуална ориентација треба 

да биде забранета, очигледна е значителна промена во ставот на граѓаните. За разлика од 

периодот на првата анкета кога 61.7% од граѓаните поддржувале ваква забрана, при 

последното истражување поддршката е опадната на само 49.3%. Резултатот е статистички 

значаен (очигледно и од самата табела и графикон) при спроведена биноминална анализа.  

Заклучокот е недвосмислен. Во изминатиот период ставот на јавноста кон ЛГБТ 

заедницата е променет во негативна насока. Причините се веќе дискутирани погоре. 

Главниот заклучок од анализата на податоците според социо-демографските 

карактеристики на испитаниците покажа дека образованието е клучната карактеристика 

која го детерминира ставот на испитаниците по ова прашање, односно колку е повисоко 

нивото на образование толку испитаниците се посклони да ја поддржуваат забраната на 

доскриминација по основ на сексуална ориентација (Табели / Графикони 77-81).  

Табела / Графикон 4 Дали се согласувате дека дискриминацијата по основ на сексуална ориентација 

и родов идентитет треба да биде забранета?   

 

Дали се согласувате дека дискриминацијата по 

основ на сексуална ориентација и родов идентитет 

треба да биде забранета? 

Вкупно да не 

Анкета 1ва анкета 61.7% 38.3% 100.0% 

2ра анкета 49.3% 50.7% 100.0% 
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3.3 Социјална дистанца, ставови за поведенија и учество во јавната 

сфера 

Односот на испитаниците кон дискриминацијата врз лицата со различна сексуална 

ориентација и родов идентитет беше анализиран и низ призмата на нивните лични односи 

и ставови во поглед на учеството на овие лица во општествениот живот. За утврдување на 

ставовите на испитаниците во оваа сфера беше користена категоријата сексуална 

ориентација, односно една нејзина форма – хомосексуалноста, како најблизок концепт за 

нетрадиционална сексуална ориентација за испитаниците. Имено, реалните ставови на 

испитаниците доаѓаат до израз на прашањата дали познаваат лица со хомосексуална 

ориентација, дали имаат пријатели со хомосексуална ориентација, и дали би работеле со 

лица со хомосексуална ориентација. Овие прашања се директни; испитаниците ги 

доживуваат лично, и очигледно одговорите на овие прашања се подиректни, во споредба 

со одговорите на општите прашања, како што е прашањето дали испитаникот се согласува 

со забраната на дискриминација по основ на сексуална ориентација.  

Резултатите во однос на прашањето “колку вам лично ви сметаат мажи хомосексуалци“ 

покажуваат дека ставот на јавноста не е променет. Резултатот не е статистички значен (при 

спроведен биномиален тест, што е сосема очигледно и од самиот графикон (разликата е 

незначителна).   

Очигледно е дека општата промена во ставот на јавноста кон ЛГБТ заедницата не се 

рефлектира подеднакво во сите анкетни прашања. На пример, не се гледа во прашањето 

“Дали вам лично ви сметаат мажи хомосексуалци“, затоа што прашањето е директно 

насочено кон испитаникот и испитаникот е под влијание на потребата да даде одговор кој 

го претставува во “општествено пожелно“ односно “добро“ светло.   

Како и во рамките на првата анкета, така и во втората анкета не се забележуваат значајни 

тенденции според повеќе социо-демографски карактеристики. Анализата на податоците 

покажа дека и во овој случај возраста и образованието се најзначајни предиктори за 

односот кон хомосексуалните лица, односно дека зголемувањето на возраста и нискиот 

степен на образование се врзани за помалку толерантни ставови кон хомосексуалците 

(резултатите се презентирани во Табели / Графикони 82-86 во Анекс 1).  

Табела / Графикон 5 Дали вам лично ви сметаат мажи хомосексуалци?   

 

Дали вам лично ви сметаат мажи хомосексуалци? 

Вкупно да не 

Анкета 1ва анкета 44.8% 55.2% 100.0% 

2ра анкета 43.7% 56.3% 100.0% 
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Иста е тенденцијата и во однос на прашањето “дали вам лично ви сметаат жени лезбејки“. 

Процентите на испитаниците кои кажале да/не се идентични во првата и втората анкета. 

Резултатот е сосема очекуван.  Интерпретацијата на добиените резултати треба да се 

разгледува во контекст на значењето на прашањето. Имено, иако прашањето се однесува 

на личен однос на испитаниците кон овие лица, ова е прашање кое испитаниците го 

доживуваат како мерило за нивната објективност по анализираните прашања. Затоа 

тенденцијата да се дава одговор кој во перцепцијата на испитаниците е попосакуван е 

посилна во поглед на ова прашање отколку во однос на другите. Одговорите на последните 

две прашања се директно врзани со можноста испитаниците да ги оправдуваат своите 

ригидни ставови по други прашања („мене лично хомосексуалците не ми сметаат, но...“). 

И во овој случај анализата на податоците според социо-демографските карактеристики 

покажа тенденции кои се слични со тенденциите дискутирани погоре во рамки на 

прашањето за хомосексуални мажи (резултатите се презентирани во Табели / Графикони 

87-91 во Анекс 1). 

Табела / Графикон 6  Дали вам лично ви сметаат жени лезбејки?   

 

Дали вам лично ви сметаат жени лезбејки? 

Вкупно да не 

Анкета 1ва анкета 43.1% 56.9% 100.0% 

2ра анкета 43.1% 56.9% 100.0% 

 



16 
 

 

Релевантен сегмент од личниот однос кон хомосексуалноста претставува и одржувањето 

општествена интеракција со лица кои се со различна сексуална или родова ориентација. 

Имањето на контакт, познанства или прифаќањето на хомосексуално или трансродово 

лице на работното место ја претставува манифестната страна од односот кон овие лица. 

Имено, нивните латентни ставови кон овие лица добиваат отелотворување во видот на 

интеракција што го остваруваат со нив. Во овој контекст, испитаниците беа прашани дали 

познаваат, имаат пријател/и, и дали би прифатиле да соработуваат со хомосексуално 

лице. На прашањето дали познаваат некој хомосексуалец, нешто помалку од третина 

(27,6%) од испитаниците во втората анкета одговорија потврдно што претставува 

намалување за речиси пет процентни поени во однос на првата анкета. Ова е консеквентно 

со ставовите за намалено прифаќање и толеранција на хомосексуалните лица нотирано по 

повеќе прашања во втората анкета. Анализите покажуваат статистички значајна разлика 

со мал интензитет. Ова може да претставува латентна последица на генерално 

намалената толеранција и прифаќање кон хомосексуалните лица и желба на испитаниците 

да се дистанцираат од непосакуваната Другост. 

Анализата на податоците според социо-демографските карактеристики повторно ги издвои 

возраста и нивото на образование како детерминанти во познанствата со лица со 

хомосексуална ориентација (резултатите се презентирани во Табели / Графикони 92-96 во 

Анекс 1). 

Табела / Графикон 7 Дали познавате некој хомосексуалец или лезбејка?   

 

Дали познавате некој хомосексуалец или лезбејка? 

Вкупно да не 

Анкета 1ва анкета 32.2% 67.8% 100.0% 
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2ра анкета 27.6% 72.4% 100.0% 

 

 

Во рамки на прашањата кои го тестираат личниот однос на испитаниците кон лицата со 

алтернативна сексуална ориентација беше анализиран нивниот однос кон овие лица во 

рамки на приватната сфера. Во рамки на прашалникот се испитуваше колку од 

испитаниците кои познаваат лица хомосексуалци имаат пријателски односи со нив (што 

значи дека на ова прашање одговараа само испитаниците кои одговориле потврдно на 

прашањето за познавање на хомосексуални лица). Во поглед на прашањето дали имаат 

пријатели хомосексуалци, во двата циклуса на истражување се покажа дека нешто помалку 

од половината од испитаниците имаат пријатели со хомосексуална ориентација, при што 

не беше забележана значајна статистичка разлика во однос на одговорите во рамки на 

првата анкета, односно околу 40% од испитаниците кои познаваат хомосексуалци или 

помалку од 15% од вкупниот примерок на испитаници имаат пријател/ка хомосексуално 

лице (реализирана биномиална анализа). 

Анализата на одговорите според социо-демографските карактеристики на испитаниците на 

покажа статистички значајни разлики според полот. Статистички значајни разлики се 

покажаа според возраста (имањето пријатели хомосексуалци опаѓа со зголемување на 

возраста), местото на живеење (испитаниците од град имаат значително повеќе пријатели 

хомосексуалци од испитаниците од село), и процентот на испитаници со пријатели 

хомосексуалци расте со зголемување на нивото на образование (резултатите се 

презентирани во Табели / Графикони 97-101 во Анекс 1). 

Табела / Графикон 8 Дали имате пријател/ка кој/а е хомосексуалец или лезбејка?   
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Дали имате пријател/ка кој/а е хомосексуалец или лезбејка? 

Вкупно да не нема одговор 

Анкета 1ва анкета 41.6% 54.7% 3.7% 100.0% 

2ра анкета 44.9% 52.6% 2.6% 100.0% 

 

 

Запрашани дали би прифатиле да работат со хомосексуално лице, нешто помалку од 

половина од испитаниците одговориле потврдно. Иако на прв поглед во рамки на втората 

анкета се забележува зголемување на процентот на лица кои би одбиле да работат со 

хомосексуално лице, тестовите на статистичка значајност не покажаа постоење на 

статистички значајна разлика. Од одговорите на испитаниците може да се заклучи дека 

односот кон лицата со хомосексуална ориентација останува генерално непроменет во 

рамки на приватната сфера, иако во јавната сфера се зголемува исклучувањето, 

непријателскиот однос. 

Иако во рамки на првата анкета процентот на жени кои би прифатиле да работат со 

хомосексуални лица е повисок од оној на мажите, во рамки на втората анкета е во пад и е 

речиси изедначен со машките испитаници (не се констатирани статистички значајни 

разлики според полот). Тенденцијата на опаѓање на прифаќањето на хомосексуалците на 

работното место опаѓа со зголемување на возраста и намалување на нивото на 

образование. Испитаниците од градовите и испитаниците Македонци во значително 

повисок процент би прифатиле работа со хомосексуални лица, во споредба со испитаници 
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кои живеат на село и испитаници од албанска етничка припадност  (резултатите се 

презентирани во Табели / Графикони 102-106 во Анекс 1). 

Табела / Графикон 9 Дали би прифатиле да работите со хомосексуалец или лезбејка?   

    

 

Дали би прифатиле да работите со хомосексуалец или 

лезбејка? 

Вкупно да не само ако морам 

Анкета 1ва анкета 46.7% 42.1% 11.3% 100.0% 

2ра анкета 43.3% 48.2% 8.5% 100.0% 

 

 

3.1.1 Ставови за хомосексуалноста 

Отвореноста на испитаниците кон хомосексуалците беше испитувана и преку нивното 

(не)согласување со различни форми на однесување и учество на хомосексуалците во 

јавниот живот. Така, испитаниците беа прашани да ја изразат својата согласност на скала 

од 1 до 5, каде 1 означува „воопшто не е прифатливо“, а 5 – „целосно е прифатливо“. Дел 

од ставовите беа афирмативни, односно се однесуваа на различни форми на поведенија 

и учество во јавната сфера, а дел од ставовите се однесуваа на различни форми на 

дискриминација и исклучување на хомосексуалните лица. 
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Во рамки на првата анкета резултатите покажаа дека најголемо одобрување беше 

манифестирано кон поведенија кои се однесуваат на учество во јавната сфера (излегување 

во локали со други лица – 3,3, учество во политиката – 3,2, заеднички живот – 3,2, капење 

во ист базен – 3,1). Како најмалку оправдани испитаниците наведоа поведенија кои се 

однесуваат на јавно манифестирање афекција (држење за раце, бакнување во јавност и 

работа со деца).  

При споредбата на податоците со втората анкета, генерално се забележува намалување 

на одобрувањето за речиси сите поведенија при што статистички значајни разлики беа 

забележани во поглед на повеќе поведенија кои ќе бидат дискутирани во натамошниот 

текст. 

Таб. 10 Серија на варијабли/ просечни оценки на скала од 1-5  

(1 - воопшто не се согласувам/ 5- целосно се согласувам) 

 1ва анкета 2ра анкета 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да излегуваат во исти локали 

со други лица 
3.315 3.136 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да одат на ист базен со други 

лица 
3.143 2.938 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат како наставници 2.784 2.590 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат како доктори и 

сестри 
3.108 2.967 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат политичари 3.239 3.123 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица слободно да ја декларираат 

својата сексуална ориентација 
3.092 2.840 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица јавно да се бакнуваат 1.924 1.849 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица јавно да се држат за раце 2.181 2.104 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да живеат заедно 3.170 2.965 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат со деца 2.322 2.027 

Во ред е на хомосексуалците и трансродовите лица да им се дозволи влегување 

во верски објект 
3.004 2.653 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат предмет на напади 1.429 1.398 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат осудувани од јавноста 1.589 1.589 
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Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат предмет на 

исмејување 
1.509 1.506 

Во ред е маж да се облекува како жена 1.810 1.722 

Во ред е жена да се облекува како маж 2.100 2.132 

 

Граф. 10а Серија на варијабли/ просечни оценки на скала од 1-5  

(1 - воопшто не се согласувам/ 5- целосно се согласувам) 

 

 

Граф. 10б Серија на варијабли/ просечни оценки на скала од 1-5  

(1 - воопшто не се согласувам/ 5- целосно се согласувам) 
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Во рамки на степенот на (не)одобрување на форми на учество на хомосексуалците во 

јавната сфера, како излегување во локали со други лица, се забележува зголемување на 

процентот на испитаници кои изразуваат највисок степен на неодобрување („воопшто не 

се согласувам“ – 36,8%) во поглед на ова поведение. Оваа разлика е статистичка значајна 

и се интерпретира во контекст на зголемената нетолеранција кон овие лица забележана во 

рамки на втората анкета.  

Анализата на податоците според социо-демографските карактеристики на испитаниците 

покажа намалена поддршка кај испитаничките (процентите на одобрување и неодобрување 

се речиси изедначени кај мажите и жените во втората анкета); намалување на 

одобрувањето со растот на возраста, опаѓањето на образовното ниво, животот во рурална 

средина. Дополнително, статистички значајна разлика се забележа во одговорите на 

испитаниците Македонци и Албанци, при што првите во значително повисок процент го 

поддржуваат ова поведение (резултатите се презентирани во Табели / Графикони 109-113 

во Анекс 1). 

Табела / Графикон 11 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да излегуваат во исти локали 

со други лица   

    

 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да излегуваат во исти 

локали со други лица Вкупно 
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воопшто не 

се 

согласувам 

не се 

согласувам 

сосема малку 

се 

согласувам 

се 

согласувам 

целосно се 

согласувам 

Анкета 1ва анкета 27.8% 7.2% 13.4% 9.0% 42.6% 100.0% 

2ра анкета 36.8% 3.2% 9.7% 10.5% 39.9% 100.0% 

 

 

 

Зголемената нетрпеливост кон отвореното учество на хомосексуални лица во активности 

во јавната сфера е евидентна и во поглед на прашањето дали се одобрува присуството на 

јавни базени на овие лица. Како и во поглед на претходното прашање, така и овде се 

забележува зголемување на процентот на испитаници кои не го одобруваат ова поведение.  

Ова особено е видливо во поглед на зголемување на крајно неодобрувачкиот став 

(„воопшто не се согласувам“ е зголемен за речиси 10 процентни поени) и покажува 

тенденција на заземање екстремни ставови кон овие лица. 

Не постојат значајни разлики во одговорите на испитаниците според полот во рамки на 

втората анкета. Не се покажаа јасни тенденции ниту според возраста на испитаниците. 

Претходно утврдените тенденции во поглед на местото на живеење и нивото на 

образование, како и етничката припадност се потврдија повторно (резултатите се 

презентирани во Табели / Графикони 114-118 во Анекс 1). 
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Табела / Графикон 12 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да одат на ист базен со други 

лица   

 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да одат на ист базен со 

други лица 

Вкупно 

воопшто не 

се 

согласувам 

не се 

согласувам 

сосема малку 

се 

согласувам 

се 

согласувам 

целосно се 

согласувам 

Анкета 1ва анкета 31.2% 9.2% 11.9% 9.4% 38.3% 100.0% 

2ра анкета 41.7% 3.3% 10.6% 8.3% 36.1% 100.0% 

 

 

Работата во образовен процес, работата како наставници е уште една форма на учество 

во јавната сфера, во поглед на која се забележува зголемена нетрпеливост кон 

хомосексуалците. Статистичка значајност со мал интензитет се забележува во 

зголемениот процент на испитаници кои воопшто не го одобруваат ова. Генерално земено, 

повеќе од половина од испитаниците (54,2%) изјавиле дека не одобруваат хомосексуални 

лица да работат како наставници.  

Не се забележуваат разлики во одговорите на испитаниците анализирани според полот. 

Веќе констатираните тенденции во поглед на другите социо-демографски карактеристики 
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се потврдија и во анализите на одговорите по ова прашање (резултатите се презентирани 

во Табели / Графикони 119-123 во Анекс 1). 

Табела / Графикон 13 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат како наставници   

 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат како 

наставници 

Вкупно 

воопшто не 

се 

согласувам 

не се 

согласувам 

сосема малку 

се 

согласувам 

се 

согласувам 

целосно се 

согласувам 

Анкета 1ва анкета 44.2% 5.6% 10.1% 7.8% 32.3% 100.0% 

2ра анкета 50.8% 3.4% 9.6% 8.5% 27.7% 100.0% 

 

 

Слични се резултатите и во поглед на степенот на (не)одобрувањето хомосексуалните 

лица да работат како доктори или медицински сестри. Повторно статистичка значајност со 

мал ефект се забележува во поглед на зголемувањето на процентот на испитаници кои 

воопшто не ја одобруваат оваа форма на учество на хомосексуалците во јавната сфера. 

Според социо-демографските карактеристики на испитаниците, статистичка значајна 

разлика (со умерен ефект) се забележува во поглед на местото на живеење – испитаниците 

кои живеат во урбани средини во значително повисок процент го одобруваат ова поведение 
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во споредба со испитаниците кои живеат на село. Значајна статистичка разлика со силен 

ефект се забележува и во поглед на степенот на образование, каде веќе воочената 

тенденција на раст на толерантноста со растот на нивото на образование се повторува 

(резултатите се презентирани во Табели / Графикони 124-128 во Анекс 1). 

Табела / Графикон 14 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат како доктори и 

сестри   

 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат како доктори и 

сестри 

Вкупно 

воопшто не 

се 

согласувам 

не се 

согласувам 

сосема малку 

се 

согласувам 

се 

согласувам 

целосно се 

согласувам 

Анкета 1ва анкета 35.9% 5.3% 10.6% 8.6% 39.6% 100.0% 

2ра анкета 41.5% 2.6% 9.9% 10.0% 36.1% 100.0% 

 

 

Во поглед на можноста хомосексуалците да бидат политичари генерално поделен став. 

Овој резултат не претставува статистички значајна разлика спореден со резултатите од 

првата анкета. Имено, иако процентот на испитаници кои не го одобруваат ова поведение 

е висок (околу 40%), генерално земено, во поглед на оваа дејност испитаниците покажуваат 

малку повисоко одобрување, во споредба со тоа хомосексуалните лица да работат во 

сфери како образование и здравство. Една можна интерпретација е дека занимавањето со 
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политика испитаниците го доживуваат како сфера која е на извесен начин одвоена од 

непосредните интеракции во секојдневниот живот, односно со помала можност тие или 

нивните деца да стапат во директна интеракција со хомосексуалните лица.  

Местото на живеење и степенот на образование и во овој случај покажаа статистички 

значајни разлики (со среден до голем ефект) кои упатуваат на поголема отвореност кон 

хомосексуалните лица од страна на испитаници кои живеат во урбани средини и се со 

повисок степен на образование (резултатите се презентирани во Табели / Графикони 129-

133 во Анекс 1). 

Табела / Графикон 15 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат политичари   

    

 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат политичари 

Вкупно 

воопшто не 

се 

согласувам 

не се 

согласувам 

сосема малку 

се 

согласувам 

се 

согласувам 

целосно се 

согласувам 

Анкета 1ва анкета 34.0% 4.6% 10.0% 6.4% 45.0% 100.0% 

2ра анкета 38.9% 2.6% 7.6% 9.1% 41.8% 100.0% 
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Слободното декларирање на сопствената сексуална ориентација претставуваше 

поведение кое во рамки на првата анкета имаше генерално повисоко одобрување од 

страна на испитаниците. Во рамки на втората анкета, се забележува значајно зголемување 

на процентот на испитаници кои манифестираат силно неодобрувачки став во поглед на 

ова прашање. Ова процентна разлика е статистички значајна. 

Од аспект на социо-демографските карактеристики на испитаниците што учествуваа во 

втората анкета, статистички значајна разлика (со умерен до голем ефект) беше утврдена 

во однос на степенот на образование – колку е повисок степенот на образование на 

испитаниците, толку во повисок степен постои одобрување за слободното декларирање на 

сексуалната ориентација (резултатите се презентирани во Табели / Графикони 134-138 во 

Анекс 1). 

Табела / Графикон 16 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица слободно да ја декларираат 
својата сексуална ориентација   

 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица слободно да ја 
декларираат својата сексуална ориентација 

Вкупно 

воопшто не 
се 

согласувам 
не се 

согласувам 

сосема малку 
се 

согласувам 
се 

согласувам 
целосно се 
согласувам 

Анкета 1ва анкета 34.3% 6.0% 14.3% 7.0% 38.4% 100.0% 

2ра анкета 45.1% 2.4% 11.2% 5.9% 35.4% 100.0% 

 

 

Покажувањето на афекција во јавност, како бакнување на хомосексуални двојки и во двете 

анкетни истражувања беше едно од поведенијата во поглед на кое испитаниците покажаа 
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најголемо неодобрување. Во поглед на ова прашање не беа забележани статистички 

значајни разлики во одговорите на испитаниците во двете анкети. 

Статистички значајна разлика според социо-демографските карактеристики е утврдена 

само во поглед на нивото на образование, со тенденција нотирана и по претходните 

прашања (резултатите се презентирани во Табели / Графикони 139-143 во Анекс 1). 

Табела / Графикон 17 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица јавно да се бакнуваат   

 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица јавно да се бакнуваат 

Вкупно 

воопшто не 

се 

согласувам 

не се 

согласувам 

сосема малку 

се 

согласувам 

се 

согласувам 

целосно се 

согласувам 

Анкета 1ва анкета 66.8% 6.1% 8.6% 4.9% 13.6% 100.0% 

2ра анкета 70.4% 4.9% 7.8% 2.9% 13.9% 100.0% 

 

 

 

Непроменет е ставот и во поглед на покажувањето афекција како држење за раце. И во 

овој случај не беа забележани статистички значајни разлики во рамки на резултатите 

добиени со двете анкети. Токму јавното манифестирање на афекција меѓу хомосексуални 
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лица претставува поведение кое побудува најголемо неодобрување кај испитаниците, како 

чин кој на најманифестен начин ги соочува со различноста. Статистички значајна разлика 

според социо-демографските карактеристики е утврдена повторно само во поглед на 

нивото на образование (резултатите се презентирани во Табели / Графикони 144-148 во 

Анекс 1). 

Табела / Графикон 18 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица јавно да се држат за раце 

 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица јавно да се држат за раце 

Вкупно 

воопшто не 

се 

согласувам 

не се 

согласувам 

сосема малку 

се 

согласувам 

се 

согласувам 

целосно се 

согласувам 

Анкета 1ва анкета 58.2% 8.1% 9.5% 5.8% 18.4% 100.0% 

2ра анкета 63.9% 4.2% 7.9% 5.6% 18.4% 100.0% 

 

 

 

Интересно е дека се забележува статистички значајна разлика и во поглед на поведенијата 

кои се однесуваат и на приватната сфера. Ова пред сѐ се однесува на прашањето на 
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степенот на (не)одобрување на испитаниците за тоа дали хомосексуалните лица треба 

слободно да можат да живеат заедно. Иако и во рамки на првата анкета процентот на 

испитаници кои покажаа неодобрување беше висок (околу 40%), во рамки на втората 

анкета овој став на неодобрување е поизразен. Разликата е статистички значајна. 

Статистички значајна разлика (со умерен до голем ефект) се забележува и во поглед на 

образованото ниво на испитаниците (резултатите од анализата според социо-демографски 

карактеристики се презентирани во Табели / Графикони 149-152 во Анекс 1). 

Табела / Графикон 19 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да живеат заедно   

% во рамки на Анкета   

 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да живеат заедно 

Вкупно 

воопшто не 

се 

согласувам 

не се 

согласувам 

сосема малку 

се 

согласувам 

се 

согласувам 

целосно се 

согласувам 

Анкета 1ва анкета 34.3% 4.9% 12.6% 5.8% 42.3% 100.0% 

2ра анкета 42.5% 2.3% 8.5% 9.5% 37.2% 100.0% 
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Како и во случајот на работа во образовниот систем, така се забележува и намалување на 

одобрувањето хомосексуалните лица да работат со деца. Постои статистички значајна 

разлика во растот на испитаници кои покажуваат силно неодобрување кон можноста 

хомосексуалните лица да се занимаваат со ваква дејност. Статистички значајни разлики се 

забележуваат и во поглед на местото на живеење (испитаниците од урбани средини 

покажуваат повисоко одобрување); возраст (одобрувањето се намалува со зголемување 

на возраста) и нивото на образование (постои правопропорционална тенденција на 

одобрување со зголемувањето на нивото на образование на испитаниците) (резултатите 

од анализата според социо-демографски карактеристики се презентирани во Табели / 

Графикони 153-157 во Анекс 1). 

Табела / Графикон 20 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат со деца   

 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат со деца 

Вкупно 

воопшто не 
се 

согласувам 
не се 

согласувам 

сосема малку 
се 

согласувам 
се 

согласувам 
целосно се 
согласувам 

Анкета 1ва анкета 57.9% 4.9% 7.8% 5.6% 23.7% 100.0% 

2ра анкета 67.1% 2.4% 7.9% 5.6% 16.9% 100.0% 

 

 

 

Статистички значајна разлика се забележува и во поглед на можноста хомосексуалните 

лица слободно да ја практикуваат својата религија. Имено, се забележува зголемување на 

неодобрувањето на хомосексуалните лица да им се дозволи влегување во верски објект. 

Во поглед на социо-демографските карактеристики, разлики се забележани единствено во 
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поглед на нивото на образование резултатите од анализата според социо-демографски 

карактеристики се презентирани во Табели / Графикони 158-162 во Анекс 1). 

Табела / Графикон 21 Во ред е на хомосексуалците и трансродовите лица да им се дозволи влегување 

во верски објект   

    

 

Во ред е на хомосексуалците и трансродовите лица да им се дозволи 

влегување во верски објект 

Вкупно 

воопшто не 

се 

согласувам 

не се 

согласувам 

сосема малку 

се 

согласувам 

се 

согласувам 

целосно се 

согласувам 

Анкета 1ва анкета 40.7% 4.3% 9.6% 4.7% 40.7% 100.0% 

2ра анкета 52.9% 2.1% 6.0% 4.8% 34.2% 100.0% 

 

 

Во контекст на степенот на (не)одобрување кај испитаниците за акти на напади и насилство 

врз хомосексуалните лица не беа забележани статистички значајни разлики помеѓу 

резултатите добиени во рамки на првата и втората анкета. Односно, иако е присутно 

значително неодобрување во поглед на повеќе поведенија и форми на учество во јавната 

сфера, испитаниците генерално не поддржуваат акти на насилство и напади врз овие лица. 
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Овој став на неодобрување на насилни акти кон оваа група на луѓе се зголемува со 

зголемувањето на нивото на образованието на испитаниците. Не се покажаа други 

статистички значајни разлики според останатите социо-демографски варијабли 

(резултатите од анализата според социо-демографски карактеристики се презентирани во 

Табели / Графикони 163-167 во Анекс 1). 

Табела / Графикон 22 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат предмет на напади 

 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат предмет на 

напади 

Вкупно 

воопшто не 

се 

согласувам 

не се 

согласувам 

сосема малку 

се 

согласувам 

се 

согласувам 

целосно се 

согласувам 

Анкета 1ва анкета 80.5% 6.5% 6.7% 2.2% 4.1% 100.0% 

2ра анкета 83.1% 4.5% 6.2% 2.0% 4.3% 100.0% 

 

 

Оваа тенденција е конзистентна и во поглед на прашањето дали хомосексуалните лица 

треба да бидат осудувани од јавноста. Мнозинството испитаници не се согласуваат со 

ваквите акти на насилство и неодобрувањето на осудата се зголемува со зголемувањето 

на образовното ниво на испитаниците. 
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Табела / Графикон 23 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат осудувани од 

јавноста 

 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат осудувани од 

јавноста 

Вкупно 

воопшто не 

се 

согласувам 

не се 

согласувам 

сосема малку 

се 

согласувам 

се 

согласувам 

целосно се 

согласувам 

Анкета 1ва анкета 73.9% 7.3% 9.9% 3.5% 5.3% 100.0% 

2ра анкета 77.1% 4.7% 7.5% 3.8% 7.0% 100.0% 

 

 

 

Не се забележаа значајни разлики ниту во поглед на ставот за исмејување на 

хомосексуалните лица. Како и во првата, така и во втората анкета испитаниците генерално 

покажуваат став на неодобрување во поглед на вакви форми на третман кон 

хомосексуалните лица. Образованието и во овој случај е главна детерминанта за односот 

на испитаниците кон различните форми на насилство кон хомосексуалните лица. 



36 
 

Табела / Графикон 24 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат предмет на 

исмејување   

    

 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат предмет на 

исмејување 

Вкупно 

воопшто не 

се 

согласувам 

не се 

согласувам 

сосема малку 

се 

согласувам 

се 

согласувам 

целосно се 

согласувам 

Анкета 1ва анкета 76.7% 7.8% 8.2% 2.2% 5.0% 100.0% 

2ра анкета 80.1% 4.4% 6.7% 2.6% 6.2% 100.0% 

 

 

Запрашани дали е во ред лицата од одреден пол да се облекуваат како лица од друг род 

(маж да се облекува како жена и жена да се облекува како маж) испитаниците генерално 

покажаа неодобрување. Сепак, може да се констатираат мали разлики во поглед на оваа 

пракса во зависност од полот на лицето што го практикува наведеното поведение. Во 

поглед на прашањето дали е во ред маж да се облекува како жена, мнозинството 

испитаници покажаа неодобрување. Статистички значајна разлика се забележува во 

поглед на зголемувањето на процентот на испитаници кои покажуваат силно 

неодобрување кон вакво однесување во рамки на втората анкета. Статистички значајни 
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разлики во ставовите се забележуваат единство според степенот на образование 

(резултатите од анализата според социо-демографски карактеристики се презентирани во 

Табели / Графикони 178-182 во Анекс 1). 

Таб/ граф. 25 Во ред е маж да се облекува како жена   

 

Во ред е маж да се облекува како жена 

Вкупно 

воопшто не 

се 

согласувам 

не се 

согласувам 

сосема малку 

се 

согласувам 

се 

согласувам 

целосно се 

согласувам 

Анкета 1ва анкета 69.6% 6.5% 7.8% 5.4% 10.7% 100.0% 

2ра анкета 76.8% 2.0% 6.1% 2.6% 12.6% 100.0% 

 

 

Нешто поблаг став во поглед на ова прашање се забележува кон жените, односно иако 

одобрувањето е нешто повисоко, сепак, генерално земено доминираат ставови на 

неодобрување (речиси две третини од испитаниците во втората анкета изјавиле дека 

„воопшто не одобруваат“ жена да се облекува како маж). Ова е консеквентно со 

резултатите од првата анкета и во поглед на ова прашање не беа забележани статистички 

значајни разлики во одговорите на испитаниците во рамки на двете анкети. 

Табела / Графикон 26 Во ред е жена да се облекува како маж  



38 
 

    

 

Во ред е жена да се облекува како маж 

Вкупно 

воопшто не 

се 

согласувам 

не се 

согласувам 

сосема малку 

се 

согласувам 

се 

согласувам 

целосно се 

согласувам 

Анкета 1ва анкета 60.1% 7.5% 10.1% 7.0% 15.3% 100.0% 

2ра анкета 63.5% 2.1% 10.8% 5.1% 18.6% 100.0% 

 

 

 

Последното прашање од анкетата се однесуваше на ставот на испитаниците за потеклото 

на хомосексуалноста, (митови) односно дали хомосексуалноста претставува болест или 

одредено пореметување или не. Во овој контекст, големо мнозинство од испитаниците 

изјавиле согласност со ставот дека хомосексуалноста претставува форма на болест или 

пореметување. Значајна статистичка разлика беше утврдена по ова прашање; односно, во 

рамки на втората анкета, значајно повисок процент испитаници сметаат дека 

хомосексуалноста е болест/пореметување. Статистички значајни разлики беа забележани 

во поглед на местото на живеење (испитаниците од рурални средини во повисок процент 
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сметаат дека хомосексуалноста е болест/пореметување); возраста (согласноста со ставот 

дека хомосексуалноста е болест расте со возраста) и образованието (постои 

обратнопропорционална тенденција – зголемувањето на нивото на образование резултира 

со помала согласност со ставот дека хомосексуалноста е болест/пореметување) 

(резултатите од анализата според социо-демографски карактеристики се презентирани во 

Табели / Графикони 188-192 во Анекс 1). 

Табела / Графикон 27 Дали мислите дека хомосексуалноста е болест односно пореметување?   

 

Дали мислите дека хомосексуалноста е болест 

односно пореметување? 

Вкупно да не 

Анкета 1ва анкета 72.9% 27.1% 100.0% 

2ра анкета 80.2% 19.8% 100.0% 

 

 

 

4. Заклучок 

Резултатите од компаративната анализа на одговорите на испитаниците во двете анкетни 

истражувања упатуваат на заклучокот утврден во прелиминарниот извештај од првата 

анкета - дека значаен дел од испитаниците во истражувањето манифестираат социјална 

дистанца кон лицата со различна сексуална ориентација и родов идентитет. Клучен 
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заклучок што се наметна од анализата на резултатите е дека се забележува зголемување 

на нетолеранцијата, нетрпеливоста и социјалната дистанца кон лицата со различна 

сексуална ориентација и родов идентитет. При интерпретацијата на овие резултати 

потребно е да ги ставиме во контекст на случувањата кои се од интерес на темата на 

истражувањето, а се случија во периодот меѓу двете анкети. Првото се однесува на 

одржувањето на првата Парада на гордоста во Северна Македонија во јуни 2019. Во рамки 

на општествена средина која манифестира значителни хомофобни ставови, овој настан 

има голем потенцијал да ги зајакне предрасудите кон овие лица, особено кога во јавниот 

дискурс постои поделеност по ова прашање. Второто, според мислењето на истражувачите 

уште повлијателно случување е скандалот „Рекет“, кој упатува на корупциски односи кои 

допираат до највисоките ешалони на власта и судството. Клучната личност во рамки на 

овој скандал е лице кои долги години својата јавна презентација и кариера ја градеше низ 

„кокетирање“ со концептите на алтернативни сексуални и родови идентитети. Независно 

од сексуалната и родовата ориентација на Бојан Јовановски, тој, од страна на големо 

мнозинство во јавноста е доживуван како експонент на ЛГБТИ заедницата. Овие 

претпоставки делумно се потврдија во рамки на втората анкета, каде неговото име често 

беше спонтано наведувано од страна на испитаниците во рамки на прашањата кои се 

однесуваа на ставовите кон хомосексуалните лица. Имајќи предвид дека во досегашниот 

тек на информирање за скандалот „Рекет“ Бојан Јовановски е наведуван како лице кое има 

клучна улога, ова може да има влијание врз пренесување на ставовите кон едно лице кон 

цела заедница (особено кога директен контакт со оваа заедница е редок или не постои) и 

зголемување на нетрпеливоста кон лицата со различна сексуална и родова ориентација во 

принцип. Сепак, мора да се забележи дека наведените објаснувања не се резултат од 

опсежно истражување на ставовите на испитаниците по горенаведените случувања - 

форматот на истражувањето не дозволуваше тестирање на овие претпоставки.  

Дополнително, доколку ги имаме предвид ограничените контакти, нискиот степен на 

одобрување на различни форми на нивно учество во општествениот живот, неприфаќање 

на нивната особеност, упатува на заклучокот дека хомофобните ставови и перцепции се 

дел од секојдневниот дискурс. Неколкуте прашања на кои се забележуваат навидум 

поотворени ставови (генералната перцепција за дискриминацијата на хомосексуалните 

лица, степенот на согласност со новиот Закон за превенција и заштита од дискриминација)  

може да се интерпретираат како резултат на афирмативната пристрасност на 

испитаниците, односно нивната тенденција да даваат одговори кои сметаат дека се 

посакувани. Оваа отвореност нема поддршка во рамки на другите прашања кои го 

истражуваат личниот однос на испитаниците кон овие лица, како и одобрувањето на 

различни форми на учество во јавната сфера за лицата со различен сексуален и родов 

идентитет. Висок процент на испитаници не поддржуваат вклучување на хомосексуалците 

во сфери на дејствување и поведенија кои им овозможуваат да дејствуваат непречено и да 

се самореализираат во општеството. На овој начин, индиректно, нивните ставови 

поддржуваат латентна дискриминација на оваа група граѓани во општеството. 

Неодобрувањето во поглед на формите на јавно покажување  на својата ориентација кај 

трансродовите лица и покажување афекција меѓу хомосексуални лица (држење за раце, 

бакнување во јавност, облекување како припадници од друг род) дополнително го 
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потврдува имплицитното неприфаќање на хомосексуалците, како група чија сексуална 

ориентација е надвор од општествените норми и не треба да биде јавно демонстрирана. 

Иако испитаниците не одобруваат различни форми на насилство кон хомосексуалните 

лица (напади, осуда, исмејување) тие не препознаваат основа за дискриминаторно 

однесување во рамки на неодобрувањето на хомосексуалните лица јавно да ја 

демонстрираат својата сексуална ориентација и да се занимаваат со одредени дејности 

(да работат како наставници, да работат со деца). 

Значаен дел од испитаниците манифестираат социјална дистанца во рамки на нивната 

секојдневна интеракција, евидентно низ нискиот процент на испитаници кои имаат 

познаници хомосексуалци и уште понискиот процент на пријателства со овие лица, што ја 

потврдува констатацијата за високиот степен на неприфаќање на хомосексуалците како 

познаници, пријатели или соработници, односно како интегрален дел на нашата заедница.  

Резултатите дополнително покажаа постоење на висок степен на предрасуди кон 

хомосексуалноста и превалентната интерпретација на хомосексуалноста како 

болест/пореметување, што директно може да се врзе за тенденцијата хомосексуалните 

лица да бидат исклучени од вршење одредени дејности, на пример да работат како 

наставници. 

Анализата на одговорите на испитаниците според неколку социо-демографски обележја 

покажа извесни јасни трендови според неколку основи, при што образовното ниво на 

испитаниците се издвои како најзначајна детерминанта дефинирањето на ставовите кон 

хомосексуалците и трансродовите лица. Тенденција на поголемо прифаќање на 

хомосексуалните лица по неколку прашања беше констатирана и кај помладите 

испитаници, кои во повисок процент имаат интеракција со хомосексуални лица. По повеќе 

прашања, се издвоија и испитаниците Албанци со поконзервативни ставови во поглед на 

повеќето прашања во споредба со Македонците. Анализите на податоците според местото 

на живеење покажаа тенденција (по речиси сите испитувани прашања) на поголемо 

прифаќање и отвореност кон хомосексуалните и трансродовите лица меѓу испитаниците 

што живеат во урбани средини, што може да се интерпретира како можен резултат од 

поголема изложеност и можност за интеракција со лица со различни сексуални и родови 

ориентации во градовите.  

Сепак, нивото на образование се покажа како клучна детерминанта во односот кон 

хомосексуалните и трансродовите лица. По сите истражувани аспекти се покажа 

правопропорционална тенденција на зголемување на толеранцијата и отвореноста кон 

овие групи со зголемувањето на образовното ниво на испитаниците. Најконзервативни 

ставови беа забележани кај испитаниците со основно или пониско образование и истите 

имаат тенденција на опаѓање со секое повисоко образовно ниво. Сепак, како што беше 

констатирано во првиот истражувачки извештај, оваа тенденција не значи апсолутна 

отвореност кај испитаниците со највисоко ниво на образование, меѓу кои значаен дел 

покажуваат нетолеранција и социјална дистанца.  

Односот кон лицата со алтернативна сексуална и родова ориентација е во висок степен 

детерминиран од степенот на видливост на овие групи во општеството; фреквенцијата на 
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контакти со овие лица; образованието. Сепак, овие ставови се и под значително влијание 

на различни општествени процеси и доминантните наративи кои ги интерпретираат овие 

процеси. Значајно влијание врз ова имаат повеќе општествени институции, меѓу кои клучни 

се системот на образование и посебно медиумите, како посебен општествен актер низ кој 

се филтрира јавниот дискурс за овие важни прашања.  
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Анекс 1: резултати од истражување 
 

Табела / Графикон 1. Број на испитаници 

 Број 

1ва анкета 1017 

2ра анкета 1022 

Вкупно 2039 
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Табела / Графикон 2. Број на испитаници  

* Пол   

  Пол 

Вкупно женски машки 

Анкета 

Вкупно 

1ва анкета 

2ра анкета 

516 

498 

1014 

501 

524 

1025 

1017 

1022 

2039 
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Табела / Графикон 3. Број на испитаници  

* Возраст  

   Возраст  

Вкупно 18-29 год. 30-44 год. 45-59 год. 60+ год. 

Анкета 

Вкупно 

1ва анкета 

2ра анкета 

250 

195 

445 

283 

261 

544 

247 

281 

528 

237 

285 

522 

1017 

1022 

2039 
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Табела / Графикон 4. Број на испитаници  

* Населено место 

  Населено место 

Вкупно град село 

Анкета 

Вкупно 

1ва анкета 

2ра анкета 

676 

700 

1376 

341 

322 

663 

1017 

1022 

2039 
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Табела / Графикон 5. Број на испитаници * Регион  

     Регион   

Вкупно Вардарски Источен Југозападен Југоисточен Пелагониски Полошки 
Североист 

очен Скопски 

Анкета 

Вкупно 

1ва анкета 

2ра анкета 

79 

57 

136 

87 

104 

191 

112 

117 

229 

89 

99 

188 

111 

132 

243 

145 

140 

285 

90 

82 

172 

304 

291 

595 

1017 

1022 

2039 
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Табела / Графикон 6. Испитаници  

* Етничка припадност (%) 

   Етничка припадност  

Вкупно македонска албанска турска ромска друга 

Анкета 

Вкупно 

1ва анкета 

2ра анкета 

71.0% 

69.8% 

70.4% 

22.0% 

21.6% 

21.8% 

1.8% 

2.3% 

2.1% 

2.3% 

3.4% 

2.8% 

2.9% 

2.8% 

2.9% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 7.  На скала од 1-5 колку сметате дека во Македонија се почитуваат човековите права?  

  На скала од 1-5 колку сметате дека во Македонија се почитуваат 

човековите права? 

Вкупно 

воопшто не 

се  
почитуваат 

не се 

почитуваат 

сосема  
малку се 

почитуваат 
генерално се  
почитуваат 

целосно се 

почитуваат 

Анкета 1ва анкета 

2ра анкета 

22.6% 

30.5% 

16.6% 

16.2% 

41.9% 

36.3% 

15.9% 

13.3% 

3.1% 

3.8% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 8. На скала од 1-5 колку сметате дека во Македонија се почитуваат човековите права?  

* Пол  

Пол 

 На скала од 1-5 колку сметате дека во Македонија се почитуваат 

човековите права? 

Вкупно 

воопшто не 

се  
почитуваат 

не се 

почитуваат 

сосема  
малку се 

почитуваат 
генерално се  
почитуваат 

целосно се 

почитуваат 

женски 

машки 

1ва анкета 

2ра анкета 

19.6% 

29.5% 

15.5% 

15.2% 

44.6% 

38.1% 

18.4% 

14.1% 

2.0% 

3.1% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

25.8% 

31.4% 

17.7% 

17.2% 

39.0% 

34.5% 

13.3% 

12.5% 

4.2% 

4.5% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



51 

Табела / Графикон 9. На скала од 1-5 колку сметате дека во Македонија се почитуваат човековите права?  

* Возраст 

Возраст 

 На скала од 1-5 колку сметате дека во Македонија се почитуваат 

човековите права? 

Вкупно 
воопшто не се  
почитуваат 

не се 

почитуваат 

сосема  
малку се 

почитуваат 
генерално се  
почитуваат 

целосно се 

почитуваат 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

15.6% 

19.7% 

16.8% 

16.1% 

46.4% 

45.6% 

17.6% 

14.0% 

3.6% 

4.7% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

24.5% 

29.4% 

13.8% 

14.9% 

44.7% 

37.6% 

14.5% 

14.5% 

2.5% 

3.5% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

28.5% 

33.7% 

17.4% 

15.2% 

35.5% 

36.2% 

14.9% 

11.6% 

3.7% 

3.3% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

21.8% 

35.7% 

18.8% 

18.4% 

40.2% 

28.5% 

16.7% 

13.4% 

2.6% 

4.0% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 10.  На скала од 1-5 колку сметате дека во Македонија се почитуваат човековите права?  

* Населено место  

Населено место 

На скала од 1-5 колку сметате дека во Македонија се почитуваат 

човековите права? 

Вкупно 
воопшто не се  
почитуваат 

не се 

почитуваат 

сосема  
малку се 

почитуваат 
генерално се  
почитуваат 

целосно се 

почитуваат 

град 1ва анкета 

2ра анкета 

19.6% 

27.9% 

16.4% 

16.3% 

43.8% 

37.2% 

16.5% 

14.8% 

3.7% 

3.8% 

100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

2ра анкета 

28.6% 

36.1% 

17.0% 

16.0% 

38.1% 

34.2% 

14.6% 

9.9% 
1.8% 

3.8% 
100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 11. На скала од 1-5 колку сметате дека во Македонија се почитуваат човековите права? 

* Етничка припадност  

Етничка припадност 

На скала од 1-5 колку сметате дека во Македонија се почитуваат 

човековите права? 

Вкупно 

воопшто не 

се  
почитуваат 

не се 

почитуваат 

сосема  
малку се 

почитуваат 
генерално се  
почитуваат 

целосно се 

почитуваат 

македонска 1ва анкета 

2ра анкета 

албанска 1ва анкета 

2ра анкета 

20.4% 

27.9% 

15.3% 

17.7% 

43.7% 

34.7% 

17.4% 

15.7% 

3.2% 

4.0% 

100.0% 

100.0% 

30.0% 

42.6% 

20.5% 

9.7% 
40.0% 

39.8% 

8.6% 

5.6% 
.9% 

2.3% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 12. На скала од 1-5 колку сметате дека во Македонија се почитуваат човековите права? 

* Образование  

Образование 

 На скала од 1-5 колку сметате дека во Македонија се почитуваат 

човековите права? 

Вкупно 

воопшто не 

се  
почитуваат 

не се 

почитуваат 

сосема  
малку се 

почитуваат 
генерално се  
почитуваат 

целосно се 

почитуваат 

основно или 

помалку средно 

високо 

1ва анкета 

2ра анкета 

36.0% 

40.7% 

16.9% 

18.5% 

34.4% 

30.7% 

10.6% 5.8% 2.1% 

4.2% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

23.4% 

31.6% 

17.8% 

15.7% 

41.1% 

35.6% 

14.1% 

13.4% 

3.6% 

3.7% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

11.6% 

20.2% 

13.9% 

15.7% 

48.7% 

42.1% 

23.2% 

18.2% 

2.6% 

3.7% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 13. На скала од 1-5 колку доверба имате дека судовите во Македонија ги штитат 

човековите права?  

  На скала од 1-5 колку доверба имате дека судовите во Македонија 

ги штитат човековите права? 

Вкупно 

немам  
воопшто 

доверба 
немам 

доверба 

имам  
сосема малку 

доверба 
имам 

доверба 

имам  
целосна 

доверба 

Анкета 1ва анкета 

2ра анкета 

34.0% 

40.2% 

26.6% 

19.1% 

28.7% 

29.5% 

8.7% 

9.0% 

2.1% 

2.2% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



56 

Табела / Графикон 14. На скала од 1-5 колку доверба имате дека судовите во Македонија ги штитат човековите 

права? * Возраст 

Возраст 

 На скала од 1-5 колку доверба имате дека судовите во Македонија ги 

штитат човековите права? 

Вкупно 

немам  
воопшто 

доверба 
немам 

доверба 

имам  
сосема малку 

доверба имам доверба 

имам  
целосна 

доверба 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

24.8% 

24.9% 

26.4% 

18.5% 

33.3% 

39.2% 

13.0% 

12.7% 

2.4% 

4.8% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

37.5% 

40.4% 

23.6% 

17.6% 

28.2% 

32.8% 

9.3% 

8.8% 

1.4% 

.4% 
100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

38.2% 

47.4% 

27.4% 

19.3% 

25.3% 

23.7% 

6.2% 

7.8% 

2.9% 

1.9% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

35.1% 

43.3% 

29.4% 

20.6% 

27.7% 

25.6% 

6.1% 

7.9% 

1.7% 

2.5% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 15.  На скала од 1-5 колку доверба имате дека судовите во Македонија ги штитат човековите 

права? * Населено место  

Населено место 

На скала од 1-5 колку доверба имате дека судовите во Македонија ги 

штитат човековите права? 

Вкупно 

немам  
воопшто 

доверба немам доверба 
имам сосема 

малку доверба имам доверба 

имам  
целосна 

доверба 

град 1ва анкета 

2ра анкета 

31.8% 

37.7% 

28.1% 

18.6% 

28.7% 

31.8% 

9.4% 

9.5% 

2.1% 

2.4% 

100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

2ра анкета 

38.4% 

45.5% 

23.5% 

20.0% 

28.7% 

24.5% 

7.3% 

8.1% 

2.1% 

1.9% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 16. На скала од 1-5 колку доверба имате дека судовите во Македонија ги штитат човековите 

права? * Етничка припадност 

Етничка припадност 

На скала од 1-5 колку доверба имате дека судовите во Македонија ги 

штитат човековите права? 

Вкупно 

немам  
воопшто 

доверба 
немам 

доверба 
имам сосема 

малку доверба имам доверба 

имам  
целосна 

доверба 

македонска 

албанска 

1ва анкета 

2ра анкета 

34.3% 

38.0% 

26.1% 

20.4% 

27.5% 

28.3% 

9.9% 

10.7% 

2.3% 

2.6% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

34.7% 

51.9% 

29.7% 

13.3% 

30.6% 

30.5% 

4.1% 

3.3% 

.9% 

1.0% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 17. На скала од 1-5 колку доверба имате дека судовите во Македонија ги штитат човековите 

права? * Образование  

Образование 

 На скала од 1-5 колку доверба имате дека судовите во Македонија ги 

штитат човековите права? 

Вкупно 

немам  
воопшто 

доверба 
немам 

доверба 

имам  
сосема малку 

доверба имам доверба 

имам  
целосна 

доверба 

основно или 

помалку средно 

високо 

1ва анкета 

2ра анкета 

38.6% 

42.2% 

23.9% 

23.0% 

28.3% 

24.6% 

8.7% 

8.0% 

.5% 

2.1% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

34.9% 

40.6% 

28.1% 

18.0% 

25.7% 

29.3% 

8.2% 

9.5% 

3.1% 

2.5% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

28.9% 

37.5% 

25.2% 

18.8% 

35.0% 

33.8% 

9.8% 

8.3% 

1.1% 

1.7% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 18. Дали вие лично некогаш сте барале судска заштита на вашите права? 

  

Дали вие лично некогаш сте барале 

судска заштита на вашите права? 

Вкупно да не 

Анкета 1ва анкета 

2ра анкета 

13.2% 

16.4% 

86.8% 

83.6% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 19. На скала од 1-5 колку се според вас Македонците изложени на дискриминација? 

  На скала од 1-5 колку се според вас Македонците изложени на 

дискриминација? 

Вкупно 

не се  
воопшто  

дискримини 

рани 
не се   

дискриминир 

ани 

сосема  
малку се  

дискриминир 

ани дискримини 

рани се 

многу се  
дискриминир 

ани 

Анкета 1ва анкета 
2ра анкета 

30.7% 
29.9% 

14.4% 

8.0% 
27.4% 
28.9% 

12.3% 
14.5% 

15.2% 
18.8% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 20. На скала од 1-5 колку се според вас Македонците изложени на дискриминација?  

* Пол 

Пол 

 На скала од 1-5 колку се според вас Македонците изложени на 

дискриминација? 

Вкупно 

не се  
воопшто  

дискриминир 

ани 

не се   
дискриминир 

ани 

сосема  
малку се  

дискриминир 

ани 
дискриминира 

ни се 

многу се  
дискриминира 

ни 

женски 

машки 

1ва анкета 

2ра анкета 

31.3% 

27.1% 

14.3% 

7.6% 
28.0% 

30.8% 

13.1% 

17.0% 

13.3% 

17.5% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

30.2% 

32.5% 

14.6% 

8.3% 
26.8% 

27.1% 

11.4% 

12.0% 

17.1% 

20.1% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 21. На скала од 1-5 колку се според вас Македонците изложени на дискриминација?  

* Возраст 

Возраст 

 На скала од 1-5 колку се според вас Македонците изложени на 

дискриминација? 

Вкупно 

не се  
воопшто  

дискриминир 

ани 

не се   
дискримини 

рани 

сосема  
малку се  

дискриминир 

ани 
дискримини 

рани се 

многу се  
дискримини 

рани 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

30.3% 

35.6% 

22.1% 

10.6% 

26.6% 

23.3% 

10.7% 

16.7% 

10.2% 

13.9% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

32.8% 

29.6% 

12.8% 

6.1% 
28.3% 

30.4% 
12.1% 

14.2% 

14.0% 

19.8% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

26.4% 

26.3% 

12.3% 

8.2% 
30.2% 

34.9% 
13.6% 

11.4% 

17.4% 

19.2% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

33.2% 

29.7% 

10.2% 

7.7% 
24.3% 

25.5% 
12.8% 

16.2% 

19.5% 

20.8% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон22 На скала од 1-5 колку се според вас Македонците изложени на дискриминација? * Населено место 

Населено место 

На скала од 1-5 колку се според вас Македонците изложени на 

дискриминација? 

Вкупно 

не се  
воопшто  

дискримин 

ирани 

не се   
дискримини 

рани 

сосема  
малку се  

дискримини 

рани 
дискримини 

рани се 

многу се  
дискримини 

рани 

град 1ва анкета 

2ра анкета 

29.6% 

30.0% 

14.2% 9.5% 28.1% 

26.7% 
13.3% 

14.0% 

14.8% 

19.8% 
100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

2ра анкета 

33.0% 

29.7% 

14.9% 4.7% 26.0% 

33.7% 
10.2% 

15.3% 

15.9% 

16.7% 
100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 23 На скала од 1-5 колку се според вас Македонците изложени на дискриминација? * Етничка 

припадност 

Етничка припадност 

На скала од 1-5 колку се според вас Македонците изложени на 

дискриминација? 

Вкупно 

не се  
воопшто  

дискримини 

рани 

не се   
дискриминир 

ани 

сосема  
малку се  

дискримини 

рани 
дискриминир 

ани се 

многу се  
дискримини 

рани 

македонска 

албанска 

1ва анкета 

2ра анкета 

22.7% 

19.3% 

13.2% 

9.4% 
29.2% 

31.5% 
14.6% 

17.6% 
20.3% 

22.1% 
100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

55.7% 

65.6% 

18.7% 

3.1% 
19.7% 

17.9% 
5.9% 

5.6% 
7.7% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 24 На скала од 1-5 колку се според вас Македонците изложени на дискриминација? * Возраст 

Возраст 

 На скала од 1-5 колку се според вас Македонците изложени на 

дискриминација? 

Вкупно 

не се  
воопшто  

дискримини 

рани 

не се   
дискримин 

ирани 

сосема  
малку се  

дискримини 

рани 
дискриминир 

ани се 

многу се  
дискримини 

рани 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

30.3% 

35.6% 

22.1% 

10.6% 

26.6% 

23.3% 

10.7% 

16.7% 

10.2% 

13.9% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

32.8% 

29.6% 

12.8% 6.1% 28.3% 

30.4% 

12.1% 

14.2% 

14.0% 

19.8% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

26.4% 

26.3% 

12.3% 8.2% 30.2% 

34.9% 

13.6% 

11.4% 

17.4% 

19.2% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

33.2% 

29.7% 

10.2% 7.7% 24.3% 

25.5% 

12.8% 

16.2% 

19.5% 

20.8% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 25 На скала од 1-5 колку се според вас Македонците изложени на дискриминација? * Образование 

Образование 

 На скала од 1-5 колку се според вас Македонците изложени на 

дискриминација? 

Вкупно 

не се  
воопшто  

дискримини 

рани 

не се   
дискримин 

ирани 

сосема малку 

се  
дискриминир 

ани 
дискриминир 

ани се 

многу се  
дискриминир 

ани 

основно или 

помалку средно 

високо 

нема одговор 

1ва анкета 

2ра анкета 

38.1% 

39.1% 

11.9% 5.3% 23.9% 

25.4% 

9.1% 

11.8% 

17.0% 

18.3% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

29.0% 

25.0% 

13.9% 8.2% 29.0% 

29.9% 

12.7% 

16.4% 

15.4% 

20.5% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

29.2% 

33.8% 

17.3% 9.4% 26.5% 

29.5% 

13.5% 

12.0% 

13.5% 

15.4% 

100.0% 

100.0% 

2ра анкета 100.0%     100.0% 
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Табела / Графикон 26 На скала од 1-5 колку се според вас Албанците изложени на дискриминација? 

  дискриминација? 

Вкупно 

не се  
воопшто  

дискримини 

рани 

не се   
дискриминир 

ани 

сосема  
малку се  

дискриминир 

ани 
дискримини 

рани се 

многу се  
дискриминир 

ани 

Анкета 1ва анкета 

2ра анкета 

31.9% 

37.0% 

13.8% 

12.5% 

23.8% 

23.3% 

13.7% 

8.7% 
16.9% 

18.5% 
100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 27 На скала од 1-5 колку се според вас Албанците изложени на дискриминација? * Пол  

Пол 

 На скала од 1-5 колку се според вас Албанците изложени на дискриминација? 

Вкупно 

не се  
воопшто  

дискримини 

рани 

не се   
дискриминир 

ани 

сосема малку се  
дискриминир 

ани 
дискриминир 

ани се 

многу се  
дискриминир 

ани 

женски 

машки 

1ва анкета 

2ра анкета 

33.4% 

37.4% 

13.4% 

11.7% 

26.9% 

25.2% 

12.6% 

9.2% 
13.8% 

16.4% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

30.3% 

36.6% 

14.2% 

13.3% 

20.6% 

21.5% 

14.8% 

8.2% 
20.1% 

20.4% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 28 На скала од 1-5 колку се според вас Албанците изложени на дискриминација? * Возраст  

Возраст 

 На скала од 1-5 колку се според вас Албанците изложени на 

дискриминација? 

Вкупно 

не се  
воопшто  

дискримини 

рани 

не се   
дискримини 

рани 

сосема  
малку се  

дискримини 

рани 
дискримини 

рани се 

многу се  
дискриминир 

ани 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

18.0% 

31.4% 

17.6% 

11.9% 

28.2% 

24.3% 

22.0% 

11.9% 

14.3% 

20.5% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

32.1% 

32.5% 

16.0% 

14.1% 

19.8% 

23.9% 

12.2% 

10.3% 

19.8% 

19.2% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

33.6% 

41.1% 

9.8% 

12.0% 

26.8% 

24.0% 

11.5% 

7.0% 
18.3% 

15.9% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

45.1% 

41.0% 

11.2% 

12.1% 

20.5% 

21.1% 

8.5% 

6.6% 

14.7% 

19.1% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 29 На скала од 1-5 колку се според вас Албанците изложени на дискриминација? * Населено место  

Населено место 

На скала од 1-5 колку се според вас Албанците изложени на 

дискриминација? 

Вкупно 

не се  
воопшто  

дискримини 

рани 

не се   
дискримини 

рани 

сосема  
малку се  

дискримини 

рани 
дискриминир 

ани се 

многу се  
дискримини 

рани 

град 1ва анкета 

2ра анкета 

34.0% 

36.8% 

16.8% 

13.8% 

23.5% 

22.9% 

13.1% 

9.4% 
12.5% 

17.1% 

100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

2ра анкета 

27.6% 

37.3% 

7.5% 

9.8% 

24.5% 

24.1% 

14.7% 

7.1% 
25.7% 

21.7% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 30 На скала од 1-5 колку се според вас Албанците изложени на дискриминација? * Етничка 

припадност 

Етничка припадност 

На скала од 1-5 колку се според вас Албанците изложени на 

дискриминација? 

Вкупно  

не се  
воопшто  

дискриминир 

ани 

не се   
дискриминир 

ани 

сосема  
малку се  

дискриминир 

ани 
дискримини 

рани се 

многу се  
дискримини 

рани 

македонска 

албанска 

1ва анкета 

2ра анкета 

39.3% 

44.4% 

17.0% 

14.7% 

24.3% 

23.3% 

9.5% 

9.0% 

9.8% 

8.7% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

7.8% 

15.7% 

3.7% 

4.3% 

19.7% 

20.5% 

27.5% 

9.0% 
41.3% 

50.5% 
100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 31 На скала од 1-5 колку се според вас Албанците изложени на дискриминација? * Образование 

Образование 

На скала од 1-5 колку се според вас Албанците изложени на дискриминација? 

Вкупно 

не се  
воопшто  

дискриминир 

ани 

не се   
дискриминир 

ани 

сосема  
малку се  

дискримини 

рани 
дискриминир 

ани се 

многу се  
дискриминира 

ни 

основно или 

помалку 

средно 

високо 

1ва анкета 

2ра анкета 

26.7% 

29.2% 

3.9% 

12.9% 

26.1% 

22.8% 

12.2% 

7.0% 
31.1% 

28.1% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

33.9% 

41.0% 

15.0% 

12.0% 

22.3% 

21.9% 

14.2% 

8.8% 
14.6% 

16.4% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

31.4% 

33.3% 

18.2% 

13.7% 

25.2% 

26.9% 

13.6% 

9.8% 
11.6% 

16.2% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 32 На скала од 1-5 колку се според вас Ромите изложени на дискриминација? 

  На скала од 1-5 колку се според вас Ромите изложени на дискриминација? 

Вкупно 

не се  
воопшто  

дискриминир 

ани 

не се   
дискриминир 

ани 

сосема малку 

се  
дискриминир 

ани 
дискриминир 

ани се 

многу се  
дискриминира 

ни 

Анкета 1ва анкета 

2ра анкета 

12.4% 

16.9% 

10.0% 

11.4% 

20.6% 

21.1% 

16.1% 

16.8% 

40.8% 

33.9% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 33  На скала од 1-5 колку се според вас Ромите изложени на дискриминација? * Пол  

Пол 

 На скала од 1-5 колку се според вас Ромите изложени на дискриминација? 

Вкупно 
не се воопшто 

дискриминирани 

не се   
дискриминир 

ани 

сосема малку 

се  
дискриминир 

ани 
дискриминиран и 

се 

многу се  
дискриминир 

ани 

женски 

машки 

1ва анкета 

2ра анкета 

12.4% 

15.9% 

9.9% 

11.5% 

20.0% 

24.6% 

18.6% 

15.9% 

39.0% 

32.2% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

12.4% 

17.8% 

10.1% 

11.3% 

21.2% 

17.8% 

13.5% 

17.6% 

42.7% 

35.5% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 34 На скала од 1-5 колку се според вас Ромите изложени на дискриминација? * Возраст 

Возраст 

 На скала од 1-5 колку се според вас Ромите изложени на дискриминација? 

Вкупно 

не се  
воопшто  

дискриминир 

ани 

не се   
дискриминир 

ани 

сосема  
малку се  

дискриминир 

ани 
дискриминир 

ани се 

многу се  
дискриминир 

ани 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

7.5% 

14.8% 

8.4% 

8.2% 

17.6% 

12.6% 

20.9% 

31.9% 

45.6% 

32.4% 
100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

14.1% 

14.8% 

9.5% 

12.6% 

14.9% 

17.0% 

13.0% 

13.5% 

48.5% 

42.2% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

9.5% 

16.5% 

10.3% 

11.5% 

27.2% 

27.6% 

17.2% 

12.8% 

35.8% 

31.7% 
100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

18.9% 

20.5% 

12.0% 

12.4% 

24.0% 

24.4% 

13.4% 

12.8% 

31.8% 

29.8% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 35 На скала од 1-5 колку се според вас Ромите изложени на дискриминација? * Населено место 

 

 
  

Населено место 

На скала од 1-5 колку се според вас Ромите изложени на дискриминација? 

Вкупно 

не се  
воопшто  

дискриминир 

ани 

не се   
дискриминир 

ани 

сосема малку се  
дискриминира 

ни 
дискриминир 

ани се 

многу се  
дискриминира 

ни 

град 1ва анкета 

2ра анкета 

13.8% 

17.5% 

10.0% 

11.2% 

21.6% 

20.3% 

16.8% 

17.2% 

37.8% 

33.8% 

100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

2ра анкета 

9.4% 

15.4% 

10.1% 

11.8% 
18.6% 

22.9% 
14.7% 

15.8% 
47.2% 

34.1% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 36 На скала од 1-5 колку се според вас Ромите изложени на дискриминација? * Етничка припадност 

Етничка припадност 

На скала од 1-5 колку се според вас Ромите изложени на дискриминација? 

Вкупно 

не се  
воопшто  

дискриминир 

ани 

не се   
дискриминир 

ани 

сосема  
малку се  

дискриминир 

ани 
дискриминира 

ни се 

многу се  
дискриминира 

ни 

македонска 

албанска 

1ва анкета 

2ра анкета 

14.9% 

19.0% 

12.3% 

13.8% 

23.9% 

23.3% 

15.7% 

17.8% 

33.2% 

26.1% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

4.0% 

10.3% 

3.5% 

3.6% 
9.0% 

16.4% 

18.6% 

14.9% 

64.8% 

54.9% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 37 На скала од 1-5 колку се според вас Ромите изложени на дискриминација? * Образование 

Образование 

 На скала од 1-5 колку се според вас Ромите изложени на дискриминација? 

Вкупно 

не се  
воопшто  

дискриминир 

ани 

не се   
дискриминир 

ани 

сосема  
малку се  

дискриминир 

ани 
дискриминир 

ани се 

многу се  
дискриминир 

ани 

основно или 

помалку средно 

високо 

1ва анкета 
2ра анкета 

11.0% 
13.6% 

11.0% 

8.0% 
20.9% 

26.5% 
13.4% 
11.7% 

43.6% 
40.1% 

100.0% 
100.0% 

1ва анкета 
2ра анкета 

13.1% 
17.8% 

10.6% 
13.9% 

21.6% 
20.1% 

15.8% 
18.6% 

38.8% 
29.7% 

100.0% 
100.0% 

1ва анкета 
2ра анкета 

11.9% 
17.0% 

8.1% 
8.3% 

18.5% 
19.7% 

18.5% 
16.2% 

43.1% 
38.9% 

100.0% 
100.0% 

 

 
 

  



80 

Табела / Графикон 38  На скала од 1-5 колку се според вас жените изложени на дискриминација? 

  На скала од 1-5 колку се според вас жените изложени на дискриминација? 

Вкупно 

не се  
воопшто  

дискриминир 

ани 

не се   
дискримини 

рани 

сосема  
малку се  

дискриминир 

ани 
дискриминир 

ани се 

многу се  
дискриминир 

ани 

Анкета 1ва анкета 

2ра анкета 

17.9% 

24.2% 

13.2% 

12.1% 

32.7% 

29.2% 

18.8% 

15.4% 

17.5% 

19.1% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 
  



81 

Табела / Графикон 39 На скала од 1-5 колку се според вас жените изложени на дискриминација? * Пол  

Пол 

 На скала од 1-5 колку се според вас жените изложени на дискриминација? 

Вкупно  

не се  
воопшто  

дискримини 

рани 

не се   
дискриминир 

ани 

сосема  
малку се  

дискримини 

рани 
дискриминир 

ани се 

многу се  
дискримини 

рани 

женски 

машки 

1ва анкета 

2ра анкета 

16.0% 

18.8% 

12.7% 

10.5% 

31.1% 

31.0% 

22.0% 

19.2% 

18.2% 

20.5% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

19.9% 

29.5% 

13.7% 

13.5% 

34.4% 

27.5% 

15.4% 

11.7% 

16.7% 

17.8% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

 

  



82 

Табела / Графикон 40 На скала од 1-5 колку се според вас жените изложени на дискриминација? * Возраст 

Возраст 

 На скала од 1-5 колку се според вас жените изложени на 

дискриминација? 

Вкупно 

не се  
воопшто  

дискримини 

рани 

не се   
дискримин 

ирани 

сосема малку се  
дискриминира 

ни 
дискримини 

рани се 

многу се  
дискримини 

рани 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

14.3% 

27.7% 

16.8% 8.5% 28.7% 

24.5% 

25.0% 

19.1% 

15.2% 

20.2% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

16.9% 

21.5% 

13.6% 

14.6% 

32.0% 

33.2% 

18.4% 

12.1% 

19.1% 

18.6% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

17.4% 

21.8% 

11.9% 

11.8% 

36.0% 

32.1% 

17.4% 

14.1% 

17.4% 

20.2% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

23.5% 

26.8% 

10.0% 

12.5% 

34.4% 

26.0% 

14.0% 

17.0% 

18.1% 

17.7% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



83 

Табела / Графикон 41 На скала од 1-5 колку се според вас жените изложени на дискриминација? * Населено место  

Населено место 

На скала од 1-5 колку се според вас жените изложени на дискриминација? 

Вкупно 

не се  
воопшто  

дискриминир 

ани 

не се   
дискриминир 

ани 

сосема  
малку се  

дискриминир 

ани 
дискриминир 

ани се 

многу се  
дискриминир 

ани 

град 1ва анкета 

2ра анкета 

17.9% 

23.7% 

13.3% 

12.8% 

32.8% 

28.7% 

19.6% 

15.6% 

16.4% 

19.1% 

100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

2ра анкета 

17.8% 

25.3% 

12.8% 

10.4% 

32.5% 

30.2% 

17.2% 

14.9% 

19.7% 

19.2% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



84 

Табела / Графикон 42 На скала од 1-5 колку се според вас жените изложени на дискриминација? * Етничка припадност  

Етничка припадност 

На скала од 1-5 колку се според вас жените изложени на дискриминација? 

Вкупно 

не се  
воопшто  

дискриминир 

ани 

не се   
дискриминир 

ани 

сосема малку се  
дискриминир 

ани 
дискриминир 

ани се 

многу се  
дискриминир 

ани 

македонска 

албанска 

1ва анкета 

2ра анкета 

19.9% 

26.3% 

13.5% 

13.2% 

32.2% 

28.0% 

18.0% 

14.8% 

16.4% 

17.8% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

10.3% 

20.6% 

14.0% 

7.4% 
35.5% 

31.9% 

21.5% 

17.6% 

18.7% 

22.5% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

 

  



85 

Табела / Графикон 43 На скала од 1-5 колку се според вас жените изложени на дискриминација? * Образование  

Образование 

На скала од 1-5 колку се според вас жените изложени на дискриминација? 

Вкупно  

не се воопшто 

дискриминира 

ни 

не се   
дискриминира 

ни 

сосема малку се  
дискриминира 

ни 
дискриминир 

ани се 

многу се  
дискриминира 

ни 

основно или 

помалку 

средно 

високо 

1ва анкета 

2ра анкета 

16.3% 

22.3% 

12.9% 

10.6% 

34.8% 

31.8% 

14.0% 

14.0% 

21.9% 

21.2% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

17.8% 

25.7% 

12.4% 

11.7% 

32.2% 

27.2% 

20.8% 

15.7% 

16.9% 

19.7% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

19.2% 

21.6% 

14.9% 

14.2% 

32.2% 

32.3% 

18.0% 

15.5% 

15.7% 

16.4% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

 

  



86 

Табела / Графикон 44 На скала од 1-5 колку се според вас лицата со попреченост изложени на дискриминација?  

  На скала од 1-5 колку се според вас лицата со попреченост изложени на 

дискриминација? 

Вкупно 

не се  
воопшто  

дискриминир 

ани 

не се   
дискриминир 

ани 

сосема малку 

се  
дискриминир 

ани 
дискримини 

рани се 

многу се  
дискримини 

рани 

Анкета 1ва анкета 

2ра анкета 

12.2% 

14.6% 

10.1% 

7.9% 
23.7% 

20.1% 

16.8% 

19.5% 

37.2% 

37.9% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



87 

Табела / Графикон 45 На скала од 1-5 колку се според вас лицата со попреченост изложени на дискриминација? * Пол  

Пол 

 На скала од 1-5 колку се според вас лицата со попреченост изложени на 

дискриминација? 

Вкупно  

не се  
воопшто  

дискриминир 

ани 

не се   
дискримини 

рани 

сосема  
малку се  

дискриминир 

ани 
дискриминир 

ани се 

многу се  
дискримини 

рани 

женски 

машки 

1ва анкета 

2ра анкета 

11.5% 

13.4% 

9.7% 

5.9% 

24.4% 

21.2% 

17.5% 

21.2% 

37.0% 

38.3% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

12.9% 

15.8% 

10.6% 9.7% 22.8% 

19.1% 

16.2% 

17.9% 

37.5% 

37.6% 
100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



88 

Табела / Графикон 46 На скала од 1-5 колку се според вас лицата со попреченост изложени на дискриминација? * 

Возраст 

Возраст 

 На скала од 1-5 колку се според вас лицата со попреченост 

изложени на дискриминација? 

Вкупно 

не се  
воопшто  

дискримин 

ирани 

не се   
дискримини 

рани 

сосема  
малку се  

дискримини 

рани 
дискримин 
ирани се 

многу се  
дискримини 

рани 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

14.4% 

16.8% 

12.7% 

10.6% 

23.7% 

18.4% 

19.9% 

26.8% 

29.2% 

27.4% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

12.9% 

12.6% 

9.2% 

8.0% 

22.8% 

23.5% 

12.9% 

16.0% 

42.3% 

39.9% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

11.1% 

12.7% 

8.0% 

7.2% 

23.1% 

18.3% 

16.0% 

19.5% 

41.8% 

42.2% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

10.1% 

17.0% 

10.6% 6.5% 25.2% 

19.8% 
19.3% 

17.4% 

34.9% 

39.3% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 



89 

Табела / Графикон 47 На скала од 1-5 колку се според вас лицата со попреченост изложени на дискриминација? * 

Населено место 

Населено место 

На скала од 1-5 колку се според вас лицата со попреченост изложени 

на дискриминација? 

Вкупно  

не се  
воопшто  

дискримин 

ирани 

не се   
дискримин 

ирани 

сосема  
малку се  

дискримини 

рани 
дискримини 

рани се 

многу се  
дискримини 

рани 

град 1ва анкета 

2ра анкета 

11.8% 

14.1% 

9.6% 

7.6% 

22.0% 

20.1% 

17.9% 

20.1% 

38.8% 

38.1% 

100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

2ра анкета 

13.1% 

15.7% 

11.1% 8.5% 27.1% 

20.1% 

14.6% 

18.1% 

34.1% 

37.5% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



90 

Табела / Графикон 48 На скала од 1-5 колку се според вас лицата со попреченост изложени на дискриминација? * 

Етничка припадност  

Етничка припадност 

На скала од 1-5 колку се според вас лицата со попреченост изложени на 

дискриминација? 

Вкупно  

не се  
воопшто  

дискримин 

ирани 

не се   
дискриминир 

ани 

сосема  
малку се  

дискриминир 

ани 
дискримини 

рани се 

многу се  
дискриминир 

ани 

македонска 

албанска 

1ва анкета 

2ра анкета 

13.3% 

15.8% 

9.6% 

8.0% 

22.6% 

19.3% 

16.4% 

18.7% 

38.2% 

38.2% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

9.7% 

13.0% 

12.1% 

8.0% 
29.5% 

19.5% 

20.8% 

20.5% 

28.0% 

39.0% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



91 

Табела / Графикон 49 На скала од 1-5 колку се според вас лицата со попреченост изложени на дискриминација? * 

Образование  

Образование 

На скала од 1-5 колку се според вас лицата со попреченост изложени на 

дискриминација? 

Вкупно  

не се 

воопшто 

дискримини 

рани 

не се 

дискриминир 

ани 

сосема 

малку се 

дискриминир 

ани 

дискриминир 

ани се 

многу се 

дискриминир 

ани 

основно или 

помалку средно 

високо 

1ва анкета 

2ра анкета 

11.5% 

13.3% 

10.3% 5.4% 24.1% 17.5% 17.2% 

25.3% 

36.8% 

38.6% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

12.9% 

14.9% 

11.0% 8.5% 23.1% 19.7% 16.0% 

18.4% 

37.1% 

38.5% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

11.3% 

14.4% 

8.2% 

8.3% 

24.5% 

23.1% 

18.3% 

17.9% 

37.7% 

36.2% 

100.0% 

100.0% 

 

 
  



92 

Табела / Графикон 50 На скала од 1-5 колку се според вас старите лица изложени на дискриминација? 

  На скала од 1-5 колку се според вас старите лица изложени на 

дискриминација? 

Вкупно  

не се  

воопшто  

дискриминир 

ани 

не се   

дискримини 

рани 

сосема  

малку се  

дискриминир 

ани 

дискриминир 

ани се 

многу се  

дискримини 

рани 

Анкета 1ва анкета 

2ра анкета 

20.0% 

23.3% 

16.3% 

12.0% 

29.2% 

26.1% 

14.4% 

17.6% 

20.1% 

21.0% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



93 

Табела / Графикон 51 На скала од 1-5 колку се според вас старите лица изложени на дискриминација? * Пол  

Пол 

 На скала од 1-5 колку се според вас старите лица изложени на 

дискриминација? 

Вкупно  

не се  

воопшто  

дискриминир 

ани 

не се   

дискриминира 

ни 

сосема малку 

се  

дискриминир 

ани 

дискримини 

рани се 

многу се  

дискриминир 

ани 

женски 

машки 

1ва анкета 

2ра анкета 

18.2% 

21.7% 

17.0% 

13.7% 

30.1% 

28.5% 

13.9% 

16.3% 

20.8% 

19.8% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

21.9% 

24.8% 

15.5% 

10.5% 

28.3% 

23.8% 

14.9% 

18.9% 

19.4% 

22.1% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



94 

Табела / Графикон 52 На скала од 1-5 колку се според вас старите лица изложени на дискриминација? * 

Возраст 

Возраст 

 На скала од 1-5 колку се според вас старите лица изложени на 

дискриминација? 

Вкупно  

не се  

воопшто  

дискриминир 

ани 

не се   

дискримини 

рани 

сосема  

малку се  

дискриминир 

ани 

дискримини 

рани се 

многу се  

дискримин 

ирани 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

21.3% 

28.5% 

21.8% 

11.7% 

30.5% 

28.5% 

11.7% 

17.9% 

14.6% 

13.4% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

22.7% 

22.1% 

15.6% 

11.9% 

27.9% 

31.6% 

16.0% 

17.6% 

17.8% 

16.8% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

18.2% 

22.0% 

12.3% 

13.1% 

28.8% 

25.7% 

16.5% 

16.0% 

24.2% 

23.1% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

17.2% 

22.2% 

15.4% 

11.3% 

29.9% 

19.5% 

13.1% 

19.1% 

24.4% 

28.0% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



95 

Табела / Графикон 53 На скала од 1-5 колку се според вас старите лица изложени на дискриминација? * 

Населено место 

Населено место 

На скала од 1-5 колку се според вас старите лица изложени на 

дискриминација? 

Вкупно  

не се  

воопшто  

дискриминир 

ани 

не се   

дискриминир 

ани 

сосема  

малку се  

дискримини 

рани 

дискриминир 

ани се 

многу се  

дискриминира 

ни 

град 1ва анкета 

                  2ра анкета 

20.6% 

22.3% 

15.7% 

12.4% 

28.5% 

25.9% 

15.5% 

18.3% 

19.7% 

21.1% 

100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

                  2ра анкета 

18.8% 

25.4% 

17.5% 

11.2% 

30.6% 

26.4% 

12.2% 

16.2% 

20.9% 

20.8% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



96 

Табела / Графикон 54 На скала од 1-5 колку се според вас старите лица изложени на дискриминација? * 

Етничка припадност  

Етничка припадност 

На скала од 1-5 колку се според вас старите лица изложени на 

дискриминација? 

Вкупно  

не се  

воопшто  

дискриминир 

ани 

не се   

дискриминир 

ани 

сосема малку 

се  

дискриминир 

ани 

дискриминир 

ани се 

многу се  

дискриминира 

ни 

македонска 1ва анкета 

2ра анкета 

19.4% 

25.4% 

16.6% 

13.6% 

29.2% 

24.2% 

13.6% 

18.0% 

21.1% 

18.9% 

100.0% 

100.0% 

албанска 1ва анкета 

2ра анкета 

19.5% 

18.4% 

16.6% 7.3% 30.7% 

29.1% 

18.0% 17.0% 15.1% 

28.2% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 55 На скала од 1-5 колку се според вас старите лица изложени на дискриминација? * Образование 

Образование 

 На скала од 1-5 колку се според вас старите лица изложени на дискриминација? 

Вкупно  

не се  

воопшто  

дискриминир 

ани 

не се   

дискримини 

рани 

сосема малку се 

дискриминирани 

дискримини 

рани се 

многу се  

дискриминира 

ни 

основно или 

помалку средно 

високо 

1ва анкета 

2ра анкета 

14.4% 

15.2% 

18.2% 

10.1% 

28.7% 

29.2% 

9.9% 

14.0% 

28.7% 

31.5% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

20.5% 

24.2% 

14.3% 

12.8% 

29.5% 

25.9% 

15.4% 

18.0% 

20.3% 

19.1% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

23.0% 

26.9% 

19.0% 

12.0% 

29.0% 

24.4% 

15.5% 

19.7% 

13.5% 

17.1% 

100.0% 

100.0% 

 

 
  



98 

Табела / Графикон 56 На скала од 1-5 колку се според вас членовите на политички партии во опозиција изложени на 

дискриминација?  

  На скала од 1-5 колку се според вас членовите на политички партии во 

опозиција изложени на дискриминација? 

Вкупно  

не се  

воопшто  

дискриминир 

ани 

не се   

дискриминир 

ани 

сосема малку се  

дискриминира 

ни 

дискриминир 

ани се 

многу се  

дискриминир 

ани 

Анкета 1ва анкета 

2ра анкета 

28.4% 

33.1% 

10.6% 

10.4% 

25.9% 

19.1% 

11.2% 

14.2% 

23.9% 

23.2% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 57 На скала од 1-5 колку се според вас членовите на политички партии во опозиција изложени на 

дискриминација? * Пол  

Пол 

 На скала од 1-5 колку се според вас членовите на политички партии во 

опозиција изложени на дискриминација? 

Вкупно 

не се  

воопшто  

дискриминир 

ани 
не се   

дискриминир 

ани 

сосема малку се  

дискриминир 

ани 

дискриминир 

ани се 

многу се  

дискриминир 

ани 

женски 

машки 

1ва анкета 

2ра анкета 

27.1% 

29.8% 

12.2% 

11.1% 

26.6% 

22.8% 

10.9% 

13.7% 

23.3% 

22.5% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

29.7% 

35.9% 

8.9% 

9.8% 

25.3% 

16.0% 

11.6% 

14.5% 

24.5% 

23.8% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



100 

Табела / Графикон 58 На скала од 1-5 колку се според вас членовите на политички партии во опозиција изложени на 

дискриминација? * Возраст   

Возраст 

 На скала од 1-5 колку се според вас членовите на политички партии во 

опозиција изложени на дискриминација? 

Вкупно 

не се  

воопшто  

дискримини 

рани 
не се   

дискримини 

рани 

сосема  

малку се  

дискриминир 

ани дискриминир 

ани се 

многу се  

дискримини 

рани 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

23.3% 

41.1% 

15.8% 

8.9% 

27.2% 

18.5% 

14.4% 

10.3% 

19.3% 

21.2% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

29.6% 

33.5% 

7.0% 

8.9% 

23.0% 

22.5% 

9.1% 

14.1% 

31.3% 

20.9% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

27.5% 

27.7% 

10.6% 

14.6% 

29.1% 

18.0% 

10.6% 

14.6% 

22.2% 

25.2% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

34.4% 

32.5% 

9.1% 

8.7% 

24.7% 

17.5% 

11.0% 

16.5% 

20.8% 

24.8% 

100.0% 

100.0% 

 

 
  



101 

Табела / Графикон 59  На скала од 1-5 колку се според вас членовите на политички партии во опозиција изложени на 

дискриминација? * Населено место  

Населено место 

На скала од 1-5 колку се според вас членовите на политички партии во 

опозиција изложени на дискриминација? 

Вкупно  

не се  

воопшто  

дискриминир 

ани 
не се   

дискриминир 

ани 

сосема малку 

се  

дискриминира 

ни дискриминир 

ани се 

многу се  

дискриминир 

ани 

град 1ва анкета 

2ра анкета 

26.2% 

32.0% 

10.9% 

10.7% 

27.1% 

19.4% 

12.1% 

14.0% 

23.7% 

23.9% 

100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

2ра анкета 

33.2% 

35.5% 

9.8% 

9.8% 

23.4% 

18.4% 

9.4% 

14.5% 

24.2% 

21.8% 

100.0% 

100.0% 

 

 



102 

Табела / Графикон 60 На скала од 1-5 колку се според вас членовите на политички партии во опозиција изложени на 

дискриминација? * Етничка припадност 

Етничка припадност 

На скала од 1-5 колку се според вас членовите на политички партии во 

опозиција изложени на дискриминација? 

Вкупно 

не се воопшто 

дискриминира 

ни 

не се   

дискриминир 

ани 

сосема  

малку се  

дискриминир 

ани 

дискриминир 

ани се 

многу се  

дискриминир 

ани 

македонска 

албанска 

1ва анкета 

2ра анкета 

27.5% 

31.9% 

10.1% 

10.6% 

24.7% 

19.5% 

11.8% 

12.9% 

25.9% 

25.1% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

25.2% 

35.6% 

13.2% 8.9% 32.7% 17.8% 11.3% 

17.2% 

17.6% 20.6% 100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 61  На скала од 1-5 колку се според вас членовите на политички партии во опозиција изложени 

на дискриминација? * Образование  

Образование 

 На скала од 1-5 колку се според вас членовите на политички партии во 

опозиција изложени на дискриминација? 

Вкупно  

не се  

воопшто  

дискриминир 

ани 

не се   

дискриминир 

ани 

сосема  

малку се  

дискриминир 

ани 

дискриминира 

ни се 

многу се  

дискриминир 

ани 

основно или 

помалку средно 

високо 

1ва анкета 

2ра анкета 

28.9% 

32.8% 

11.4% 

12.8% 

29.8% 

17.6% 

8.8% 

19.2% 

21.1% 

17.6% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

31.5% 

34.1% 

11.2% 

10.1% 

25.2% 

18.0% 

9.8% 

12.7% 

22.2% 

25.0% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

22.3% 

31.2% 

9.0% 

9.8% 

25.3% 

22.4% 

15.0% 

13.7% 

28.3% 

22.9% 

100.0% 

100.0% 

 

 
  



104 

Табела / Графикон 62 На скала од 1-5 колку се според вас хомосексуалните и трансродовите лица  изложени на 

дискриминација? * Пол 

Пол 

 На скала од 1-5 колку се според вас хомосексуалните и трансродовите лица 

изложени на дискриминација? 

Вкупно 

не се  

воопшто  

дискриминир 

ани 

не се   

дискриминир 

ани 

сосема малку се  

дискриминира 

ни 

дискримин 

ирани се 

многу се  

дискримини 

рани 

женски 

машки 

1ва анкета 

2ра анкета 

15.1% 

22.3% 

9.3% 

13.2% 

16.4% 

14.1% 

14.8% 

12.7% 

44.4% 

37.7% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

20.2% 

26.9% 

11.7% 

11.8% 

15.5% 

17.7% 

13.5% 

11.6% 

39.0% 

32.0% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



105 

Табела / Графикон 63 На скала од 1-5 колку се според вас хомосексуалните и трансродовите лица  изложени на 

дискриминација? * Возраст  

Возраст 

 На скала од 1-5 колку се според вас хомосексуалните и трансродовите 

лица изложени на дискриминација? 

Вкупно  

не се  

воопшто  

дискриминир 

ани 

не се   

дискриминир 

ани 

сосема  

малку се  

дискриминир 

ани 

дискримини 

рани се 

многу се  

дискримини 

рани 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

11.3% 

20.9% 

7.9% 

12.3% 

13.8% 

11.0% 

17.7% 

19.6% 

49.3% 

36.2% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

17.1% 

25.5% 

7.9% 

12.2% 

19.9% 

16.0% 

10.2% 

10.6% 

44.9% 

35.6% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

23.3% 

23.1% 

14.5% 

15.6% 

15.1% 

17.2% 

14.5% 8.6% 32.7% 

35.5% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

20.6% 

28.4% 

13.5% 

10.0% 

14.2% 

18.9% 

14.9% 

10.5% 

36.9% 

32.1% 

100.0% 

100.0% 

 

 
  



106 

Табела / Графикон 64 На скала од 1-5 колку се според вас хомосексуалните и трансродовите лица  изложени на 

дискриминација? * Населено место  

Населено место 

На скала од 1-5 колку се според вас хомосексуалните и трансродовите 

лица изложени на дискриминација? 

Вкупно 

не се  

воопшто  

дискримини 

рани 

не се   

дискриминира 

ни 

сосема  

малку се  

дискримин 

ирани 

дискримини 

рани се 

многу се  

дискримини 

рани 

град 1ва анкета 

2ра анкета 

16.6% 

23.0% 

8.9% 

12.2% 

15.2% 

17.7% 

16.2% 

12.6% 

43.2% 

34.6% 

100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

2ра анкета 

19.6% 

28.4% 

13.8% 

13.3% 

17.9% 

11.9% 

9.8% 

11.0% 

38.8% 

35.3% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 65 На скала од 1-5 колку се според вас хомосексуалните и трансродовите лица  изложени на 

дискриминација? * Етничка припадност 

Етничка припадност 

На скала од 1-5 колку се според вас хомосексуалните и трансродовите лица  

изложени на дискриминација? 

Вкупно 

не се  

воопшто  

дискриминир 

ани 

не се   

дискриминир 

ани 

сосема малку се  

дискриминира 

ни 

дискримини 

рани се 

многу се  

дискриминир 

ани 

македонска 

албанска 

1ва анкета 

2ра анкета 

19.0% 

27.0% 

7.4% 

9.7% 

16.1% 

14.9% 

14.6% 

13.1% 

43.0% 

35.3% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

12.1% 

20.6% 

25.0% 

21.2% 

12.9% 

20.0% 

14.4% 

8.8% 

35.6% 

29.4% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 66 На скала од 1-5 колку се според вас хомосексуалните и трансродовите лица  изложени на 

дискриминација? * Образование  

Образование 

 На скала од 1-5 колку се според вас хомосексуалните и трансродовите лица 

изложени на дискриминација? 

Вкупно 

не се  

воопшто  

дискриминир 

ани 

не се   

дискриминир 

ани 

сосема  

малку се  

дискриминир 

ани 

дискриминира 

ни се 

многу се  

дискримини 

рани 

основно или 

помалку средно 

високо 

1ва анкета 

2ра анкета 

28.7% 

24.6% 

21.8% 

19.5% 

18.8% 

9.3% 

6.9% 

6.8% 

23.8% 

39.8% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

16.2% 

27.4% 

9.8% 

9.8% 

15.2% 

15.1% 

14.6% 

13.3% 

44.2% 

34.4% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

14.9% 

18.8% 

6.3% 

13.9% 

16.2% 

21.6% 

16.7% 

12.5% 

45.9% 

33.2% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 67 Дали заете дека Собранието усвои нов Закон за спречување и заштита од дискриминација во март 

2019? * Пол 

Пол 

 Дали заете дека  

Собранието усвои нов  

Закон за спречување и 

заштита од  

дискриминација во март 2019? 

Вкупно да не 

женски 

машки 

1ва анкета 

2ра анкета 

25.7% 

27.7% 

74.3% 

72.3% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

33.1% 

31.5% 

66.9% 

68.5% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 68 Дали знаете дека Собранието усвои нов Закон за спречување и заштита од дискриминација во март 

2019? * Возраст 

Возраст 

 

Дали знаете дека  

Собранието усвои нов  

Закон за спречување и заштита 

од дискриминација во март 

2019? 

Вкупно да не 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

17.7% 

22.6% 

82.3% 

77.4% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

25.4% 

24.4% 

74.6% 

75.6% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

40.4% 

29.3% 

59.6% 

70.7% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

34.7% 

39.6% 

65.3% 

60.4% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 69 Дали заете дека Собранието усвои нов Закон за спречување и заштита од дискриминација во март 

2019? * Населено место 

Населено место 

Дали заете дека  

Собранието усвои нов  

Закон за спречување и 

заштита од  

дискриминација во март 

2019? 

Вкупно да не 

град 1ва анкета 

2ра анкета 

31.2% 

30.9% 

68.8% 

69.1% 

100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

2ра анкета 

25.7% 

27.0% 

74.3% 

73.0% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 70 Дали знаете дека Собранието усвои нов Закон за спречување и заштита од дискриминација во март 

2019? * Етничка припадност 

Етничка припадност 

Дали знаете дека  

Собранието усвои нов  

Закон за спречување и 

заштита од  

дискриминација во март 

2019? 

Вкупно  
да не 

македонска 

албанска 

1ва анкета 

2ра анкета 

29.9% 

30.6% 

70.1% 

69.4% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

25.6% 

27.1% 

74.4% 

72.9% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 71 Дали знаете дека Собранието усвои нов Закон за спречување и заштита од дискриминација во март 

2019? * Образование 

Образование 

 

Дали заете дека Собранието усвои нов 

Закон за спречување и заштита од 

дискриминација во март 2019? 

Вкупно  да не 

основно или 

помалку средно 

високо 

1ва анкета 

2ра анкета 

16.1% 

15.7% 

83.9% 

84.3% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

27.8% 

30.4% 

72.2% 

69.6% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

41.9% 

39.6% 

58.1% 

60.4% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 72 Дали знаете дека новиот Закон забранува дискриминација по основ на сексуална ориентација? * 

Пол 

Пол 

 Дали знаете дека новиот Закон забранува дискриминација по 

основ на сексуална ориентација? 

Вкупно да не не знам нема одговор 

женски 

машки 

1ва анкета 

2ра анкета 

81.1% 

77.5% 

14.4% 

15.2% 

1.5% 

1.4% 

3.0% 

5.8% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

75.8% 

74.5% 

15.8% 

17.6% 

.6% 

1.2% 

7.9% 

6.7% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 73 Дали знаете дека новиот Закон забранува дискриминација по основ на сексуална 

ориентација? * Возраст 

Возраст 

 Дали знаете дека новиот Закон забранува дискриминација по 

основ на сексуална ориентација? 

Вкупно  да не не знам нема одговор 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

79.5% 

63.6% 

15.9% 

20.5% 

2.3% 

6.8% 

2.3% 

9.1% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

73.6% 

81.3% 

19.4% 

14.1% 

 6.9% 

4.7% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

76.8% 

78.0% 

16.2% 

18.3% 

1.0% 6.1% 

3.7% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

82.9% 

76.1% 

9.8% 

15.0% 

1.2% 

.9% 

6.1% 

8.0% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 



116 

Табела / Графикон 74 Дали знаете дека новиот Закон забранува дискриминација по основ на сексуална 

ориентација? * Населено место  

Населено место 

Дали знаете дека новиот Закон забранува 

дискриминација по основ на сексуална ориентација? 

Вкупно  да не не знам 

нема 

одговор 

град 1ва анкета 

2ра анкета 

79.0% 

77.8% 

15.2% 

15.7% 

1.0% 

.9% 

4.8% 

5.6% 

100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

2ра анкета 

75.9% 

71.3% 

14.9% 

18.4% 

1.1% 

2.3% 

8.0% 

8.0% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



117 

Табела / Графикон 75 Дали знаете дека новиот Закон забранува дискриминација по основ на сексуална 

ориентација? * Етничка припадност 

Етничка припадност 

Дали знаете дека новиот Закон забранува дискриминација по 

основ на сексуална ориентација? 

Вкупно  да не не знам нема одговор 

македонска 

албанска 

1ва анкета 

2ра анкета 

78.6% 

76.1% 

16.3% 

17.0% 

.5% 

.5% 

4.7% 

6.4% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

70.2% 

73.3% 

15.8% 

13.3% 

3.5% 

5.0% 

10.5% 8.3% 100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



118 

Табела / Графикон 76 Дали знаете дека новиот Закон забранува дискриминација по основ на сексуална 

ориентација? * Образование 

Образование 

 Дали знаете дека новиот Закон забранува дискриминација по 

основ на сексуална ориентација? 

Вкупно  да не не знам нема одговор 

основно или 

помалку  

средно 

високо 

1ва анкета 

2ра анкета 

71.0% 

80.6% 

22.6% 

16.1% 

 6.5% 

3.2% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

75.3% 

72.0% 

16.9% 

19.4% 

1.3% 

1.7% 

6.5% 

6.9% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

83.9% 

81.4% 

10.7% 

11.3% 

.9% 

1.0% 

4.5% 

6.2% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



119 

Табела / Графикон 77 Дали се согласувате дека дискриминацијата по основ на сексуална ориентација и 

родов идентитет треба да биде забранета? * Пол  

Пол 

 

Дали се согласувате дека 

дискриминацијата по основ на  

сексуална ориентација и родов 

идентитет треба да биде забранета? 

Вкупно  да не 

женски 

машки 

1ва анкета 

2ра анкета 

66.2% 

51.9% 

33.8% 

48.1% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

57.0% 

46.8% 

43.0% 

53.2% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



120 

Табела / Графикон 78 Дали се согласувате дека дискриминацијата по основ на сексуална ориентација и 

родов идентитет треба да биде забранета? * Возраст  

Возраст 

 

Дали се согласувате дека 

дискриминацијата по основ на  

сексуална ориентација и родов 

идентитет треба да биде забранета? 

Вкупно  да не 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

68.7% 

55.2% 

31.3% 

44.8% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

63.7% 

51.6% 

36.3% 

48.4% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

60.0% 

44.4% 

40.0% 

55.6% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

51.5% 

47.4% 

48.5% 

52.6% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



121 

Табела / Графикон 79 Дали се согласувате дека дискриминацијата по основ на сексуална ориентација и 

родов идентитет треба да биде забранета? * Населено место 

Населено место 

Дали се согласувате дека 

дискриминацијата по основ  

на сексуална ориентација и 

родов идентитет треба да биде 

забранета? 

Вкупно да не 

град 1ва анкета 

2ра анкета 

65.0% 

51.7% 

35.0% 

48.3% 

100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

2ра анкета 

55.6% 

44.5% 

44.4% 

55.5% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



122 

Табела / Графикон 80 Дали се согласувате дека дискриминацијата по основ на сексуална ориентација и 

родов идентитет треба да биде забранета? * Етничка припадност  

Етничка припадност 

Дали се согласувате дека 

дискриминацијата по основ на  

сексуална ориентација и родов 

идентитет треба да биде забранета? 

Вкупно  да не 

македонска 

албанска 

1ва анкета 

2ра анкета 

62.7% 

53.7% 

37.3% 

46.3% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

59.3% 

39.8% 

40.7% 

60.2% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



123 

Табела / Графикон 81 Дали се согласувате дека дискриминацијата по основ на сексуална ориентација и 

родов идентитет треба да биде забранета? * Образование  

Образование 

 

Дали се согласувате дека 

дискриминацијата по основ на  

сексуална ориентација и родов 

идентитет треба да биде забранета? 

Вкупно  да не 

основно или помалку 

средно 

високо 

1ва анкета 

2ра анкета 

42.5% 

36.9% 

57.5% 

63.1% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

60.7% 

51.4% 

39.3% 

48.6% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

77.1% 

57.8% 

22.9% 

42.2% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



124 

Табела / Графикон 82  Дали вам лично ви сметаат мажи хомосексуалци? * Пол 

Пол 

 Дали вам лично ви сметаат мажи 

хомосексуалци? 

Вкупно 
да не 

женски 

машки 

1ва анкета 

2ра анкета 

42.3% 

44.9% 

57.7% 

55.1% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

47.3% 

42.6% 

52.7% 

57.4% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



125 

Табела / Графикон 83 Дали вам лично ви сметаат мажи хомосексуалци? * Возраст  

Возраст 

 Дали вам лично ви сметаат 

мажи хомосексуалци? 

Вкупно  
да не 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

40.7% 

36.2% 

59.3% 

63.8% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

42.3% 

42.4% 

57.7% 

57.6% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

46.8% 

48.7% 

53.2% 

51.3% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

50.2% 

45.1% 

49.8% 

54.9% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



126 

Табела / Графикон 84 Дали вам лично ви сметаат мажи хомосексуалци? * Населено место 

Населено место 

Дали вам лично ви сметаат мажи 

хомосексуалци? 

Вкупно 
да не 

град 1ва анкета 

2ра анкета 

40.8% 

40.0% 

59.2% 

60.0% 

100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

2ра анкета 

52.7% 

51.8% 

47.3% 

48.2% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



127 

Табела / Графикон 85 Дали вам лично ви сметаат мажи хомосексуалци? * Етничка припадност 

Етничка припадност 

Дали вам лично ви сметаат мажи 

хомосексуалци? 

Вкупно  
да не 

македонска 

албанска 

1ва анкета 

2ра анкета 

39.3% 

40.5% 

60.7% 

59.5% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

63.6% 

54.0% 

36.4% 

46.0% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



128 

Табела / Графикон 86  Дали вам лично ви сметаат мажи хомосексуалци? * Образование 

Образование 

 Дали вам лично ви сметаат мажи 

хомосексуалци? 

Вкупно 
да не 

основно или 

помалку средно 

високо 

1ва анкета 

2ра анкета 

61.6% 

59.9% 

38.4% 

40.1% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

45.9% 

44.8% 

54.1% 

55.2% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

30.7% 

27.6% 

69.3% 

72.4% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



129 

Табела / Графикон 87 Дали вам лично ви сметаат жени лезбејки? * Пол 

Пол 

 Дали вам лично ви сметаат жени 

лезбејки? 

Вкупно  
да не 

женски 

машки 

1ва анкета 

2ра анкета 

41.6% 

45.0% 

58.4% 

55.0% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

44.7% 

41.4% 

55.3% 

58.6% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



130 

Табела / Графикон 88 Дали вам лично ви сметаат жени лезбејки? * Возраст 

Возраст 

 Дали вам лично ви сметаат жени 

лезбејки? 

Вкупно  
да не 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

39.0% 

34.4% 

61.0% 

65.6% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

40.1% 

41.1% 

59.9% 

58.9% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

44.3% 

48.9% 

55.7% 

51.1% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

49.8% 

45.2% 

50.2% 

54.8% 

100.0% 

100.0% 

 

 

  



131 

Табела / Графикон 89 Дали вам лично ви сметаат жени лезбејки? * Населено место 

Населено место 

Дали вам лично ви сметаат жени 

лезбејки? 

Вкупно  
да не 

град 1ва анкета 

2ра анкета 

39.0% 

39.2% 

61.0% 

60.8% 

100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

2ра анкета 

51.2% 

51.8% 

48.8% 

48.2% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



132 

Табела / Графикон 90 Дали вам лично ви сметаат жени лезбејки? * Етничка припадност 

Етничка припадност 

Дали вам лично ви сметаат жени 

лезбејки? 

Вкупно  
да не 

македонска 

албанска 

1ва анкета 

2ра анкета 

37.3% 

39.7% 

62.7% 

60.3% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

63.0% 

54.1% 

37.0% 

45.9% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



133 

Табела / Графикон 91 Дали вам лично ви сметаат жени лезбејки? * Образование 

Образование 

 Дали вам лично ви сметаат жени 

лезбејки? 

Вкупно 
да не 

основно или 

помалку средно 

високо 

1ва анкета 

2ра анкета 

60.9% 

60.0% 

39.1% 

40.0% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

43.2% 

44.3% 

56.8% 

55.7% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

30.3% 

26.6% 

69.7% 

73.4% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



134 

Табела / Графикон 92  Дали познавате некој хомосексуалец или лезбејка? * Пол 

Пол 

 Дали познавате некој хомосексуалец 

или лезбејка? 

Вкупно  
да не 

женски 

машки 

1ва анкета 

2ра анкета 

33.5% 

27.1% 

66.5% 

72.9% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

30.8% 

28.0% 

69.2% 

72.0% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



135 

Табела / Графикон 93 Дали познавате некој хомосексуалец или лезбејка? * Возраст 

Возраст 

 Дали познавате некој 

хомосексуалец или лезбејка? 

Вкупно  
да не 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

40.0% 

35.8% 

60.0% 

64.2% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

43.6% 

28.2% 

56.4% 

71.8% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

23.7% 

27.9% 

76.3% 

72.1% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

18.9% 

20.9% 

81.1% 

79.1% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



136 

Табела / Графикон 94 Дали познавате некој хомосексуалец или лезбејка? * Населено место 

Населено место 

Дали познавате некој хомосексуалец 

или лезбејка? 

Вкупно  
да не 

град 1ва анкета 

2ра анкета 

36.9% 

31.0% 

63.1% 

69.0% 

100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

2ра анкета 

22.8% 

19.9% 

77.2% 

80.1% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



137 

Табела / Графикон 95 Дали познавате некој хомосексуалец или лезбејка? * Етничка припадност 

Етничка припадност 

Дали познавате некој хомосексуалец 

или лезбејка? 

Вкупно  
да не 

македонска 

албанска 

1ва анкета 

2ра анкета 

36.8% 

31.4% 

63.2% 

68.6% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

16.0% 

13.7% 

84.0% 

86.3% 

100.0% 

100.0% 

 

 

  



138 

Табела / Графикон 96 Дали познавате некој хомосексуалец или лезбејка? * Образование 

Образование 

Дали познавате некој хомосексуалец 

или лезбејка? 

Вкупно  
да не 

основно или 

помалку 

средно 

високо 

1ва анкета 

2ра анкета 

8.0% 

15.2% 

92.0% 

84.8% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

32.8% 

26.9% 

67.2% 

73.1% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

48.1% 

39.3% 

51.9% 

60.7% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



139 

Табела / Графикон 97 Дали имате пријател/ка кој/а е хомосексуалец или лезбејка? * Пол 

Пол 

 Дали имате пријател/ка кој/а е хомосексуалец или 

лезбејка? 

Вкупно  да не нема одговор 

женски 

машки 

1ва анкета 

2ра анкета 

45.9% 

48.1% 

51.2% 

49.6% 

2.9% 

2.3% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

36.8% 

42.0% 

58.6% 

55.2% 

4.6% 

2.8% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



140 

Табела / Графикон 98 Дали имате пријател/ка кој/а е хомосексуалец или лезбејка? * Возраст 

Возраст 

 Дали имате пријател/ка кој/а е 

хомосексуалец или лезбејка? 

Вкупно  да не нема одговор 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

53.1% 

63.2% 

45.9% 

36.8% 

1.0% 100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

44.7% 

50.0% 

52.0% 

45.8% 

3.3% 

4.2% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

31.6% 

38.2% 

63.2% 

59.2% 

5.3% 

2.6% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

20.5% 

25.9% 

70.5% 

70.7% 

9.1% 

3.4% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



141 

Табела / Графикон 99 Дали имате пријател/ка кој/а е хомосексуалец или лезбејка? * Населено место 

Населено место 

Дали имате пријател/ка кој/а е хомосексуалец или 

лезбејка? 

Вкупно  да не нема одговор 

град 1ва анкета 

2ра анкета 

42.7% 

50.5% 

54.5% 

46.7% 

2.8% 

2.8% 

100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

2ра анкета 

38.2% 

25.8% 

55.3% 

72.6% 

6.6% 

1.6% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



142 

Табела / Графикон 100 Дали имате пријател/ка кој/а е хомосексуалец или лезбејка? * Етничка 

припадност 

Етничка припадност 

Дали имате пријател/ка кој/а е хомосексуалец или 

лезбејка? 

Вкупно  да не нема одговор 

македонска 

албанска 

1ва анкета 

2ра анкета 

44.7% 

42.9% 

53.1% 

54.3% 

2.3% 

2.7% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

22.9% 

44.8% 

62.9% 

51.7% 

14.3% 

3.4% 
100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 101 Дали имате пријател/ка кој/а е хомосексуалец или лезбејка? * Образование 

Образование 

 Дали имате пријател/ка кој/а е хомосексуалец или 

лезбејка? 

Вкупно  да не нема одговор 

основно или помалку 

средно 

високо 

1ва анкета 

2ра анкета 

13.3% 

27.6% 

73.3% 

65.5% 

13.3% 

6.9% 
100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

42.5% 

43.7% 

53.0% 

53.6% 

4.4% 

2.6% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

43.7% 

52.1% 

54.8% 

46.8% 

1.6% 

1.1% 

100.0% 

100.0% 

 

 

  



144 

Табела / Графикон 102 Дали би прифатиле да работите со хомосексуалец или лезбејка? * Пол 

Пол 

 Дали би прифатиле да работите со 

хомосексуалец или лезбејка? 

Вкупно да не 
само ако  

морам 

женски 

машки 

1ва анкета 

2ра анкета 

51.7% 

43.6% 

38.1% 

48.3% 

10.2% 

8.2% 
100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

41.3% 

43.1% 

46.3% 

48.1% 

12.4% 

8.7% 
100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 103 Дали би прифатиле да работите со хомосексуалец или лезбејка? * Возраст 

Возраст 

 Дали би прифатиле да работите со хомосексуалец или 

лезбејка? 

Вкупно  да не само ако морам 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

56.2% 

52.4% 

32.3% 

41.7% 

11.5% 

5.9% 
100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

52.4% 

48.8% 

34.8% 

41.1% 

12.7% 

10.1% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

43.5% 

41.9% 

42.2% 

49.8% 

14.3% 

8.2% 
100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

32.9% 

33.3% 

61.2% 

57.7% 

5.9% 

9.0% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 104 Дали би прифатиле да работите со хомосексуалец или лезбејка? * Населено 

место 

Населено место 

Дали би прифатиле да работите со хомосексуалец или 

лезбејка? 

Вкупно  да не само ако морам 

град 1ва анкета 

2ра анкета 

53.6% 

49.1% 

34.4% 

43.2% 

11.9% 

7.8% 
100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

2ра анкета 

32.7% 

31.2% 

57.5% 

58.8% 

9.8% 

10.0% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 105 Дали би прифатиле да работите со хомосексуалец или лезбејка? * Етничка 

припадност 

Етничка припадност 

Дали би прифатиле да работите со 

хомосексуалец или лезбејка? 

Вкупно  да не 
само ако  
морам 

македонска 

албанска 

1ва анкета 

2ра анкета 

53.6% 

49.6% 

35.4% 

42.2% 

11.0% 

8.3% 
100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

22.8% 

24.8% 

64.8% 

63.1% 

12.4% 

12.1% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 106 Дали би прифатиле да работите со хомосексуалец или лезбејка? * Образование 

Образование 

 Дали би прифатиле да работите со хомосексуалец или 

лезбејка? 

Вкупно  да не само ако морам 

основно или 

помалку средно 

високо 

1ва анкета 

2ра анкета 

13.0% 

15.7% 

82.8% 

78.4% 

4.1% 

5.9% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

47.1% 

45.6% 

39.7% 

46.0% 

13.3% 

8.4% 
100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

68.2% 

60.5% 

20.0% 

28.8% 

11.8% 

10.7% 

100.0% 

100.0% 
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Таб. 107 Серија на варијабли/ просечни оценки од скала 1-5 (1 - воопшто не се согласувам/ 5 - целосно се согласувам) 

 Пол 

женски машки 

  

1ва 

анкета 
2ра анкета 

1ва 

анкета 
2ра анкета 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да излегуваат во исти локали со други лица 3.417 3.172 3.210 3.104 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да одат на ист базен со други лица 3.170 2.913 3.115 2.962 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат како наставници 2.891 2.560 2.673 2.618 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат како доктори и сестри 3.210 2.985 3.004 2.950 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат политичари 3.379 3.145 3.096 3.102 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица слободно да ја декларираат својата сексуална ориентација 3.186 2.740 2.996 2.935 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица јавно да се бакнуваат 1.972 1.809 1.875 1.888 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица јавно да се држат за раце 2.284 2.073 2.073 2.133 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да живеат заедно 3.296 2.896 3.041 3.032 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат со деца 2.477 1.990 2.163 2.063 

Во ред е на хомосексуалците и трансродовите лица да им се дозволи влегување во верски објект 3.108 2.698 2.901 2.610 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат предмет на напади 1.337 1.406 1.526 1.391 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат осудувани од јавноста 1.498 1.628 1.685 1.553 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат предмет на исмејување 1.412 1.517 1.610 1.495 

Во ред е маж да се облекува како жена 1.912 1.755 1.704 1.692 

Во ред е жена да се облекува како маж 2.211 2.193 1.985 2.076 
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Граф. 107а Серија на варијабли/ просечни оценки од скала 1-5 (1 - воопшто не се согласувам/ 5 - целосно се согласувам) 
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Граф. 107б Серија на варијабли/ просечни оценки од скала 1-5 (1 - воопшто не се согласувам/ 5 - целосно се согласувам) 
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Граф. 107ц Серија на варијабли/ просечни оценки од скала 1-5 (1 - воопшто не се согласувам/ 5 - целосно се согласувам) 
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Граф. 107д Серија на варијабли/ просечни оценки од скала 1-5 (1 - воопшто не се согласувам/ 5 - целосно се согласувам) 
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Таб. 108 Серија на варијабли/ просечни оценки од скала 1-5 (1 - воопшто не се согласувам/ 5 - целосно се согласувам) 

 Возраст 

18-29 год. 30-44 год. 45-59 год. 60+ год. 

1ва 

анкета 
2ра 

анкета 
1ва 

анкета 
2ра анкета 1ва анкета 2ра 

анкета 
1ва анкета 2ра 

анкета 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да излегуваат во исти локали со други 

лица 3.526 3.309 3.527 3.278 3.230 3.200 2.917 2.819 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да одат на ист базен со други  3.472 3.188 3.356 3.128 3.009 2.954 2.652 2.556 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат како наставници 3.086 2.844 2.960 2.739 2.500 2.498 2.532 2.364 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат како доктори и  3.359 3.132 3.380 3.119 2.891 2.925 2.730 2.750 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат политичари 3.378 3.250 3.489 3.157 3.179 3.078 2.851 3.048 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица слободно да ја декларираат својата 

сексуална ориентација 3.437 3.108 3.335 2.940 2.919 2.756 2.600 2.640 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица јавно да се бакнуваат 2.254 2.344 2.095 1.818 1.755 1.776 1.543 1.611 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица јавно да се држат за раце 2.617 2.601 2.365 2.110 1.934 1.971 1.749 1.885 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да живеат заедно 3.577 3.337 3.538 3.055 2.933 2.783 2.537 2.804 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат со деца 2.894 2.556 2.557 2.020 1.957 1.930 1.796 1.768 

Во ред е на хомосексуалците и трансродовите лица да им се дозволи влегување во верски 

објект 3.388 2.879 3.191 2.714 2.755 2.494 2.606 2.588 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат предмет на напади 1.288 1.407 1.425 1.300 1.409 1.393 1.610 1.490 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат осудувани од јавноста 1.429 1.487 1.570 1.390 1.579 1.698 1.794 1.745 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат предмет на  1.408 1.426 1.476 1.359 1.445 1.566 1.724 1.642 

Во ред е маж да се облекува како жена 1.983 2.005 1.879 1.629 1.759 1.693 1.597 1.640 

Во ред е жена да се облекува како маж 2.130 2.154 2.178 1.919 2.088 2.219 1.987 2.225 
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Граф. 108а Серија на варијабли/ просечни оценки од скала 1-5 (1 - воопшто не се согласувам/ 5 - целосно се согласувам) 
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Граф. 108б Серија на варијабли/ просечни оценки од скала 1-5 (1 - воопшто не се согласувам/ 5 - целосно се согласувам)  
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Граф. 108ц Серија на варијабли/ просечни оценки од скала 1-5 (1 - воопшто не се согласувам/ 5 - целосно се согласувам)  
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Граф. 108д Серија на варијабли/ просечни оценки од скала 1-5 (1 - воопшто не се согласувам/ 5 - целосно се согласувам) 
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Табела / Графикон 109 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да излегуваат во исти локали 

со други лица * Пол 

Пол 

 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да излегуваат во исти 

локали со други лица 

Вкупно 
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

женски 

машки 

1ва анкета 
2ра анкета 

25.3% 
36.4% 

7.6% 
3.4% 

13.0% 

8.5% 
8.2% 

10.0% 
45.9% 
41.7% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 
2ра анкета 

30.3% 
37.1% 

6.7% 
2.9% 

13.8% 
10.8% 

9.8% 
11.0% 

39.3% 
38.2% 

100.0% 
100.0% 
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Табела / Графикон 110 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да излегуваат во исти локали 

со други лица * Возраст 

Возраст 

 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да излегуваат во исти 

локали со други лица 

Вкупно 

воопшто не 

се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

22.3% 

31.4% 

7.7% 

4.2% 

13.4% 

8.4% 
8.5% 

14.1% 

48.2% 

41.9% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

26.0% 

34.9% 

5.1% 

2.4% 

10.1% 

7.8% 
7.9% 

9.8% 
50.9% 

45.1% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

27.6% 

34.7% 

7.5% 

2.3% 

15.9% 

11.7% 

12.1% 

10.9% 

36.8% 

40.4% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

36.2% 

44.3% 

8.7% 

4.1% 

14.8% 

10.3% 

7.4% 

8.1% 

32.8% 

33.2% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 111 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да излегуваат во исти локали 

со други лица * Населено место 

Населено место 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да излегуваат во исти локали 

со други лица 

Вкупно 
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема малку 

се  
согласувам се согласувам 

целосно се 

согласувам 

град 1ва анкета 

2ра анкета 

22.4% 

34.0% 

6.6% 

2.1% 

13.1% 

9.1% 
10.1% 

11.4% 

47.7% 

43.4% 

100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

2ра анкета 

38.7% 

42.7% 

8.2% 

5.5% 

14.0% 

11.0% 

6.7% 

8.4% 

32.3% 

32.4% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 112 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да излегуваат во исти локали 

со други лица * Етничка припадност 

Етничка припадност 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да излегуваат во исти 

локали со други лица 

Вкупно  
воопшто не се  

согласувам 
не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

македонска 

албанска 

1ва анкета 

2ра анкета 

26.3% 

32.7% 

4.1% 

3.2% 

12.5% 

8.5% 
7.4% 

11.8% 

49.7% 

43.7% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

33.0% 

45.5% 

17.0% 

2.4% 
17.0% 

16.1% 

13.3% 7.1% 19.7% 

28.9% 
100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 113 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да излегуваат во исти локали 

со други лица * Образование 

Образование 

 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да излегуваат во исти 

локали со други лица 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

основно или 

помалку средно 

високо 

1ва анкета 

2ра анкета 

50.3% 

64.0% 

13.0% 4.3% 12.4% 

9.7% 
7.0% 

4.8% 

17.3% 

17.2% 
100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

27.7% 

32.7% 

6.8% 

3.4% 

13.0% 

10.3% 

9.7% 

14.0% 

42.9% 

39.6% 
100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

12.3% 

24.5% 

3.8% 

1.7% 

14.9% 

8.0% 
8.8% 

6.8% 

60.2% 

59.1% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 114 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да одат на ист базен со други 

лица * Пол 

Пол 

 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да одат на ист базен со други 

лица 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 
сосема малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

женски 

машки 

1ва анкета 

2ра анкета 

30.4% 

41.8% 

9.5% 

4.7% 

12.4% 

10.0% 

7.9% 

7.5% 

39.8% 

36.0% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

32.0% 

41.6% 

8.8% 

2.0% 

11.5% 

11.1% 

10.9% 

9.1% 
36.8% 

36.2% 
100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 115 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да одат на ист базен со други 

лица  

* Возраст 

Возраст 

 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да одат на ист базен со 

други лица 

Вкупно  

воопшто не 

се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

22.8% 

34.4% 

9.3% 

3.6% 

11.8% 

10.4% 

10.2% 

12.0% 

45.9% 

39.6% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

29.5% 

38.0% 

6.8% 

2.0% 

9.4% 

10.4% 

7.2% 

8.4% 
47.1% 

41.2% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

31.5% 

42.2% 

10.2% 

2.7% 
15.3% 

9.9% 
11.9% 

8.0% 
31.1% 

37.3% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

42.5% 

50.2% 

10.9% 

5.0% 
11.8% 

11.5% 
8.6% 

5.7% 
26.2% 

27.6% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 116  Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да одат на ист базен со други 

лица  

* Населено место 

Населено место 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да одат на ист базен со 

други лица 

Вкупно  

воопшто не 

се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

град 1ва анкета 

2ра анкета 

25.5% 

39.1% 

8.7% 

2.9% 

12.1% 

9.0% 
11.0% 

9.4% 
42.6% 

39.6% 

100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

2ра анкета 

42.7% 

47.2% 

10.1% 

4.2% 
11.6% 

13.9% 
6.1% 

5.8% 
29.6% 

28.8% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 117  Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да одат на ист базен со други 

лица * Етничка припадност 

Етничка припадност 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да одат на ист базен со 

други лица 

Вкупно  

воопшто не 

се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

македонска 

албанска 

1ва анкета 

2ра анкета 

30.8% 

40.2% 

5.9% 

2.7% 

11.2% 

9.0% 
7.2% 

9.9% 
44.9% 

38.2% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

34.4% 

44.9% 

18.6% 

5.8% 
14.0% 

17.4% 
15.8% 

3.4% 
17.2% 

28.5% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 118 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да одат на ист базен со други 

лица * Образование 

Образование 

 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да одат на ист базен со 

други лица 

Вкупно  

воопшто не 

се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

основно или 

помалку средно 

високо 

1ва анкета 

2ра анкета 

52.5% 

68.0% 

15.3% 

5.5% 
9.3% 

5.5% 
7.1% 

5.0% 

15.8% 

16.0% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

32.8% 

40.1% 

8.4% 

3.3% 

11.8% 

11.4% 

9.9% 

10.4% 

37.1% 

34.8% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

13.0% 

25.0% 

6.5% 

1.7% 

14.2% 

12.3% 

10.0% 

5.9% 
56.3% 

55.1% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 119 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат како наставници * 

Пол 

Пол 

 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат како наставници 

Вкупно  
воопшто не се  

согласувам 
не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

женски 

машки 

1ва анкета 

2ра анкета 

41.5% 

52.0% 

6.3% 

3.4% 

9.1% 

9.1% 

7.9% 

7.6% 

35.3% 

27.9% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

46.9% 

49.6% 

5.0% 

3.4% 

11.3% 

10.2% 

7.7% 

9.4% 

29.2% 

27.5% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 120 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат како наставници * 

Возраст 

Возраст 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат како наставници 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

35.7% 

44.6% 

6.1% 

2.7% 

11.5% 

9.7% 
7.4% 

9.7% 
39.3% 

33.3% 
100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

40.6% 

47.0% 

5.1% 

4.0% 

9.8% 

8.7% 

6.9% 

8.7% 

37.7% 

31.6% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

53.0% 

53.6% 

4.2% 

1.9% 

8.5% 

10.9% 

8.5% 

8.6% 

25.8% 

25.1% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

48.6% 

55.8% 

7.3% 

4.8% 

10.9% 

9.3% 
8.6% 

7.4% 
24.5% 

22.7% 
100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 121 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат како наставници * 

Населено место 

Населено место 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат како наставници 

Вкупно  

воопшто не 

се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам 
се 

согласувам 
целосно се 

согласувам 

град 1ва анкета 

 2ра анкета 

38.7% 

47.1% 

5.5% 

3.3% 

11.0% 

8.1% 
8.9% 

10.1% 

35.9% 

31.4% 

100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

 2ра анкета 

55.3% 

58.6% 

5.9% 

3.6% 

8.4% 

12.9% 

5.6% 

5.2% 

24.8% 

19.7% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 122 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат како наставници * 

Етничка припадност 

Етничка припадност 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат како 

наставници 

Вкупно  

воопшто не 

се  
согласувам 

не се 

согласувам 
сосема малку се  

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

македонска 

албанска 

1ва анкета 

2ра анкета 

40.3% 

50.5% 

4.5% 

3.4% 

10.6% 

7.9% 
7.2% 

8.8% 
37.4% 

29.4% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

58.5% 

51.4% 

8.0% 

3.3% 

9.9% 

14.8% 

9.0% 

7.6% 

14.6% 

22.9% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 123 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат како наставници * 

Образование 

Образование 

 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат како наставници 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 
сосема малку се  

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

основно или 

помалку средно 

високо 

1ва анкета 

2ра анкета 

67.2% 

65.8% 

6.8% 

4.9% 

8.5% 

8.2% 

2.3% 

5.4% 

15.3% 

15.8% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

43.2% 

51.4% 

6.0% 

3.4% 

10.8% 

10.3% 

9.3% 

8.8% 

30.7% 

26.0% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

30.5% 

37.2% 

4.2% 

2.1% 

9.9% 

9.0% 

8.4% 

10.3% 

46.9% 

41.5% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 124 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат како доктори и 

сестри * Пол 

Пол 

 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат како доктори и 

сестри 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

женски 

машки 

1ва анкета 

2ра анкета 

34.1% 

41.5% 

5.0% 

2.5% 

9.1% 

8.7% 

9.5% 

10.4% 

42.3% 

36.9% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

37.7% 

41.4% 

5.6% 

2.6% 

12.2% 

11.0% 

7.7% 

9.6% 

36.9% 

35.5% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 125 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат како доктори и 

сестри  

* Возраст 

Возраст 

 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат како доктори и 

сестри 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 
сосема малку се  

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

31.4% 

38.6% 

4.1% 

1.1% 

8.6% 

7.9% 

9.0% 

13.2% 

46.9% 

39.2% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

31.0% 

38.1% 

3.3% 

3.2% 

10.9% 

8.3% 
6.2% 

9.5% 

48.5% 

40.9% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

39.9% 

42.6% 

6.7% 

2.3% 

10.5% 

9.8% 
10.1% 

10.6% 

32.8% 

34.7% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

42.3% 

45.5% 

7.7% 

3.4% 

12.6% 

12.7% 

9.5% 

7.5% 

27.9% 

31.0% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 126 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат како доктори и 

сестри  

* Населено место 

Населено место 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат како доктори и 

сестри 

Вкупно  

воопшто не 

се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

град 1ва анкета 

 2ра анкета 

29.5% 

36.9% 

4.7% 

2.4% 

11.5% 

9.0% 
9.6% 

10.8% 

44.6% 

40.8% 

100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

 2ра анкета 

48.6% 

51.3% 

6.5% 

2.9% 

8.9% 

11.7% 

6.5% 

8.1% 

29.5% 

26.0% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 127 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат како доктори и 

сестри * Етничка припадност 

Етничка припадност 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат како доктори и 

сестри 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

македонска 

албанска 

1ва анкета 

2ра анкета 

30.5% 

39.4% 

4.3% 

2.0% 

10.4% 

8.1% 
8.9% 

10.8% 

45.9% 

39.7% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

52.6% 

47.6% 

9.5% 

4.8% 

12.3% 

16.2% 

8.1% 

6.7% 

17.5% 

24.8% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 128 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат како доктори и 

сестри * Образование 

Образование 

 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат како доктори и 

сестри 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

основно или 

помалку средно 

високо 

1ва анкета 

2ра анкета 

61.7% 

58.2% 

7.8% 

6.0% 

11.1% 

11.0% 

2.2% 

6.6% 

17.2% 

18.1% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

35.6% 

42.6% 

5.2% 

2.4% 

11.5% 

8.5% 
11.0% 

11.4% 

36.7% 

35.0% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

18.7% 

25.6% 

3.8% 

.4% 
8.4% 

11.8% 

8.0% 

9.2% 

61.1% 

52.9% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 129  Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат политичари * Пол 

Пол 

 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат политичари 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 
сосема малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

женски 

машки 

1ва анкета 

2ра анкета 

30.7% 

38.9% 

5.0% 

2.5% 

9.0% 

6.5% 

6.4% 

9.1% 

48.9% 

42.9% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

37.4% 

38.9% 

4.1% 

2.6% 

11.0% 

8.6% 
6.3% 

9.2% 
41.1% 

40.7% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 130 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат политичари * Возраст 

Возраст 

 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат политичари 

Вкупно  

воопшто не 

се  
согласува м 

не се  
согласува м 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

29.7% 

35.1% 

5.7% 

1.6% 

9.8% 

9.6% 

6.9% 

10.6% 

48.0% 

43.1% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

30.3% 

38.2% 

4.0% 

2.4% 

7.3% 

8.4% 

3.3% 

7.6% 

55.1% 

43.4% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

34.2% 

40.3% 

4.2% 

3.4% 

12.1% 

5.6% 
8.8% 

9.7% 

40.8% 

41.0% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

43.0% 

41.0% 

4.4% 

2.6% 

11.4% 

7.4% 
7.0% 

8.9% 

34.2% 

40.2% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 131 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат политичари * Населено 

место 

Населено место 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат политичари 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

град 1ва анкета 

2ра анкета 

28.3% 

36.1% 

4.4% 

2.1% 

11.0% 

6.1% 
6.8% 

9.9% 
49.5% 

45.7% 

100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

2ра анкета 

45.6% 

45.0% 

4.9% 

3.6% 

8.0% 

10.7% 

5.5% 

7.4% 

36.1% 

33.3% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 132 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат политичари * Етничка 

припадност 

Етничка припадност 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат 

политичари 

Вкупно  

воопшто не 

се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам 
се 

согласувам 
целосно се 

согласувам 

македонска 

албанска 

1ва анкета 

2ра анкета 

29.2% 

37.0% 

3.5% 

2.0% 

8.3% 

5.7% 

6.8% 

9.2% 

52.2% 

46.1% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

50.0% 

43.8% 

8.1% 

4.3% 

15.7% 

14.8% 

5.7% 

9.5% 

20.5% 

27.6% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 133 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат политичари * 

Образование 

Образование 

 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат политичари 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

основно или 

помалку средно 

високо 

1ва анкета 

2ра анкета 

60.2% 

55.5% 

4.4% 

4.4% 

8.8% 

6.6% 

3.9% 

7.1% 

22.7% 

26.4% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

34.1% 

39.9% 

5.0% 

2.4% 

11.2% 

7.6% 
7.5% 

10.0% 

42.2% 

40.2% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

15.6% 

23.8% 

3.8% 

1.7% 

8.4% 

7.9% 

5.7% 

8.8% 

66.4% 

57.7% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 134 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица слободно да ја декларираат 

својата сексуална ориентација * Пол 

Пол 

 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица слободно да ја декларираат 

својата сексуална ориентација 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

женски 

машки 

1ва анкета 

2ра анкета 

32.7% 

48.3% 

4.8% 

3.0% 

14.5% 

9.0% 
6.9% 

5.8% 

41.0% 

33.9% 
100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

35.9% 

42.2% 

7.2% 

1.8% 

14.0% 

13.2% 

7.2% 

5.9% 

35.7% 

36.9% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



185 

Табела / Графикон 135 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица слободно да ја декларираат 

својата сексуална ориентација * Возраст 

Возраст 

 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица слободно да ја 

декларираат својата сексуална ориентација 

Вкупно  

воопшто не 

се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

26.9% 

38.4% 

6.9% 

1.6% 

9.4% 

10.8% 

9.0% 

9.2% 

47.8% 

40.0% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

30.9% 

42.6% 

4.7% 

3.2% 

11.3% 

11.6% 

6.2% 

2.8% 

46.9% 

39.8% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

37.4% 

47.7% 

8.1% 

1.5% 

13.2% 

11.1% 

7.7% 

6.9% 

33.6% 

32.8% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

43.1% 

49.8% 

4.4% 

3.1% 

24.4% 

11.1% 

5.3% 

5.4% 

22.7% 

30.7% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 136 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица слободно да ја декларираат 

својата сексуална ориентација * Населено место 

Населено место 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица слободно да ја декларираат 

својата сексуална ориентација 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема малку 

се  
согласувам се согласувам 

целосно се 

согласувам 

град 1ва анкета 

2ра анкета 

28.0% 

41.9% 

6.2% 

2.4% 

16.0% 

10.7% 

6.8% 

6.2% 

43.1% 

38.8% 

100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

2ра анкета 

46.7% 

52.3% 

5.8% 

2.3% 

10.9% 

12.3% 

7.6% 

5.0% 

29.1% 

28.0% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 137 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица слободно да ја декларираат 

својата сексуална ориентација * Етничка припадност 

Етничка припадност 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица слободно да ја декларираат 

својата сексуална ориентација 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

македонска 

албанска 

1ва анкета 

2ра анкета 

30.9% 

44.1% 

3.9% 

2.4% 

14.0% 

9.7% 
6.7% 

6.1% 
44.6% 

37.7% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

45.2% 

48.1% 

13.8% 3.4% 15.7% 

17.5% 

8.1% 

5.3% 

17.1% 

25.7% 
100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 138 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица слободно да ја декларираат 

својата сексуална ориентација * Образование 

Образование 

 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица слободно да ја 

декларираат својата сексуална ориентација 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

основно или 

помалку средно 

високо 

1ва анкета 

2ра анкета 

61.2% 

63.3% 

6.6% 

4.5% 

12.6% 

10.2% 

6.0% 

4.5% 

13.7% 

17.5% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

33.7% 

45.6% 

5.7% 

2.0% 

14.8% 

11.3% 

7.2% 

7.2% 

38.5% 

33.8% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

16.3% 

30.3% 

6.2% 

1.7% 

14.4% 

11.3% 

7.4% 

3.8% 

55.6% 

52.9% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 139 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица јавно да се бакнуваат * Пол 

Пол 

 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица јавно да се бакнуваат 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 
сосема малку се  

согласувам 
се 

согласувам 
целосно се 

согласувам 

женски 

машки 

1ва анкета 

2ра анкета 

63.8% 

71.6% 

7.3% 

5.1% 

9.7% 

6.8% 

6.3% 

3.7% 

12.9% 

12.8% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

69.9% 

69.3% 

4.9% 

4.7% 

7.4% 

8.9% 

3.5% 

2.2% 

14.3% 

15.0% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 140 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица јавно да се бакнуваат * Возраст  

Возраст 

 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица јавно да се бакнуваат 

Вкупно  

воопшто не 

се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

56.0% 

57.7% 

6.5% 

2.6% 

10.9% 

10.6% 

9.3% 

5.8% 

17.3% 

23.3% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

62.4% 

69.4% 

6.6% 

7.4% 

8.0% 

8.1% 

5.1% 

2.3% 

17.9% 

12.8% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

73.0% 

71.7% 

5.4% 

6.6% 

6.6% 

6.3% 

2.9% 

3.3% 

12.0% 

12.1% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

77.0% 

78.9% 

6.1% 

2.5% 

8.7% 

7.3% 

2.2% 

1.1% 

6.1% 

10.2% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 141 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица јавно да се бакнуваат * 

Населено место 

Населено место 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица јавно да се бакнуваат 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам 
се 

согласувам 
целосно се 

согласувам 

град 1ва анкета 

2ра анкета 

62.6% 

68.7% 

7.3% 

5.0% 

10.3% 

8.4% 
5.3% 

3.2% 

14.5% 

14.6% 

100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

2ра анкета 

75.0% 

74.1% 

3.9% 

4.7% 

5.1% 

6.6% 

4.2% 

2.2% 

11.7% 

12.3% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 142 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица јавно да се бакнуваат * Етничка 

припадност 

Етничка припадност 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица јавно да се бакнуваат 

Вкупно  

воопшто не 

се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

македонска 

албанска 

1ва анкета 

2ра анкета 

63.7% 

73.3% 

7.0% 

5.1% 

10.1% 

6.6% 
5.2% 

3.0% 

13.9% 

12.0% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

75.0% 

59.0% 

4.7% 

5.7% 

3.8% 

13.8% 

4.7% 

1.9% 
11.8% 

19.5% 
100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 143 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица јавно да се бакнуваат * 

Образование 

Образование 

 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица јавно да се бакнуваат 

Вкупно  

воопшто не 

се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

основно или 

помалку средно 

високо 

1ва анкета 

2ра анкета 

82.8% 

80.6% 

3.8% 

5.2% 

5.4% 

5.2% 

1.6% 

2.1% 

6.5% 

6.8% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

67.6% 

72.3% 

6.4% 

5.0% 

8.8% 

7.6% 

3.8% 

2.7% 

13.3% 

12.4% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

53.5% 

57.8% 

7.3% 

4.6% 

10.4% 

10.1% 

9.6% 

4.2% 

19.2% 

23.2% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 144 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица јавно да се држат за раце * Пол 

Пол 

 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица јавно да се држат за раце 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам не се согласувам 

сосема малку се  
согласувам се согласувам 

целосно се 

согласувам 

женски 1ва анкета 

2ра анкета 

53.8% 

64.7% 

9.5% 

4.4% 

10.7% 

7.5% 
6.5% 

5.6% 

19.5% 

17.7% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



195 

Табела / Графикон 145 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица јавно да се држат за раце * 

Возраст 

Возраст 

 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица јавно да се држат за раце 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

46.0% 

50.5% 

6.9% 

2.1% 

11.7% 

11.7% 

10.5% 

8.0% 
25.0% 

27.7% 
100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

53.8% 

63.0% 

9.0% 

5.5% 

7.2% 

7.5% 

6.9% 

5.5% 

23.1% 

18.5% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

64.7% 

66.5% 

8.3% 

5.5% 

10.4% 

7.4% 
2.1% 

5.5% 
14.5% 

15.1% 
100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

69.7% 

71.5% 

8.2% 

3.0% 

9.1% 

6.3% 

3.5% 

4.1% 

9.5% 

15.2% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 146 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица јавно да се држат за раце * 

Населено место 

Населено место 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица јавно да се држат за раце 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема малку 

се  
согласувам се согласувам 

целосно се 

согласувам 

град 1ва анкета 

 2ра анкета 

53.2% 

62.4% 

9.4% 

4.3% 

11.3% 

7.5% 
6.6% 

5.8% 
19.5% 

20.0% 

100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

 2ра анкета 

68.0% 

67.1% 

5.7% 

3.8% 

6.0% 

8.9% 

4.2% 

5.1% 

16.2% 

15.0% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 147 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица јавно да се држат за раце * 

Етничка припадност 

Етничка припадност 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица јавно да се држат за раце 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

македонска 

албанска 

1ва анкета 

2ра анкета 

55.6% 

64.5% 

8.4% 

4.9% 

10.9% 

6.7% 
6.2% 

5.8% 

18.9% 

18.1% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

65.7% 

60.2% 

8.5% 

1.9% 

6.1% 

13.7% 

5.2% 

4.7% 

14.6% 

19.4% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 148  Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица јавно да се држат за раце * 

Образование 

Образование 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица јавно да се држат за раце 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

основно или 

помалку 

средно 

високо 

1ва анкета 

2ра анкета 

74.7% 

77.4% 

5.4% 

3.2% 

8.1% 

5.9% 

1.6% 

4.3% 

10.2% 

9.1% 
100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

58.8% 

65.2% 

8.0% 

4.6% 

9.3% 

7.8% 

5.1% 

5.2% 

18.8% 

17.1% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

45.0% 

50.0% 

10.3% 

3.8% 
11.1% 

9.4% 
10.3% 7.7% 23.3% 

29.1% 

100.0% 

100.0% 

 

 
  



199 

Табела / Графикон 149 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да живеат заедно * Пол 

Пол 

 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да живеат заедно 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам 
се 

согласувам 
целосно се 

согласувам 

женски 

машки 

1ва анкета 

2ра анкета 

31.4% 

43.6% 

5.6% 

3.3% 

10.7% 8.1% 6.6% 

9.6% 
45.7% 

35.3% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

37.2% 

41.4% 

4.3% 

1.4% 

14.5% 8.8% 5.1% 

9.4% 
38.9% 

39.0% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 150 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да живеат заедно * Возраст 

Возраст 

 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да живеат заедно 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам 
се 

согласувам 
целосно се 

согласувам 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

22.8% 

32.6% 

7.3% 

2.7% 

11.4% 

8.0% 
6.5% 

11.8% 

52.0% 

44.9% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

28.2% 

40.9% 

2.5% 

1.6% 

10.8% 

7.5% 
4.3% 

11.0% 

54.2% 

39.0% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

38.3% 

46.8% 

6.7% 

3.4% 

12.9% 

7.5% 
7.5% 

9.4% 
34.6% 

33.0% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

49.8% 

46.5% 

3.5% 

1.8% 

15.7% 

10.7% 

5.2% 

6.6% 

25.8% 

34.3% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 151 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да живеат заедно * Населено 

место 

Населено место 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да живеат заедно 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

град 1ва анкета 

2ра анкета 

27.6% 

39.7% 

4.9% 

1.8% 

12.3% 

7.4% 
6.1% 

10.8% 

49.1% 

40.3% 

100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

2ра анкета 

47.3% 

48.4% 

5.1% 

3.5% 

13.1% 

10.8% 

5.4% 

6.7% 

29.2% 

30.6% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 152 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да живеат заедно * Етничка 

припадност 

Етничка припадност 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да живеат заедно 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

македонска 

албанска 

1ва анкета 

2ра анкета 

32.5% 

39.0% 

3.0% 

2.5% 

10.5% 

7.3% 
5.4% 

10.5% 

48.7% 

40.7% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

42.7% 

53.1% 

12.2% 2.8% 21.6% 

13.7% 

5.2% 

7.1% 
18.3% 

23.2% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 153 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат со деца * Пол 

Пол 

 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат со деца 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

женски 

машки 

1ва анкета 

2ра анкета 

53.1% 

68.4% 

5.9% 

2.5% 

8.1% 

7.5% 

6.1% 

4.8% 

26.9% 

16.7% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

62.9% 

65.9% 

4.0% 

2.4% 

7.5% 

8.3% 

5.2% 

6.3% 

20.4% 

17.1% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 154  Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат со деца * Возраст 

Возраст 

 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат со деца 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

44.1% 

52.9% 

2.4% 

1.6% 

8.6% 

10.2% 

9.8% 

7.5% 

35.1% 

27.8% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

51.7% 

66.9% 

5.5% 

2.4% 

8.1% 

9.2% 

4.8% 

4.8% 

29.9% 

16.7% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

67.8% 

68.1% 

5.2% 

4.0% 

7.3% 

7.7% 

3.0% 

7.0% 

16.7% 

13.2% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

70.4% 

76.0% 

6.6% 

1.5% 

7.1% 

5.5% 

4.9% 

3.7% 

11.1% 

13.3% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 155 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат со деца * Населено 

место 

Населено место 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат со деца 

Вкупно  

воопшто не 

се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема малку 

се  
согласувам се согласувам 

целосно се 

согласувам 

град 1ва анкета 

2ра анкета 

51.8% 

63.9% 

5.6% 

2.4% 

9.1% 

7.8% 

5.9% 

6.7% 

27.7% 

19.3% 

100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

2ра анкета 

70.1% 

74.0% 

3.7% 

2.6% 

5.2% 

8.3% 

5.2% 

3.2% 

15.9% 

11.9% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 156 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат со деца * Етничка 

припадност 

Етничка припадност 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат со деца 

Вкупно  

воопшто не 

се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

македонска 

албанска 

1ва анкета 

2ра анкета 

54.3% 

68.0% 

4.9% 

2.6% 

8.2% 

6.8% 

6.2% 

6.1% 

26.4% 

16.6% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

70.3% 

62.9% 

5.2% 

1.9% 

7.5% 

12.4% 

3.8% 

4.3% 

13.2% 

18.6% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 157 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат со деца * 

Образование 

Образование 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да работат со деца 

Вкупно 

воопшто не 

се  
согласувам 

не се 

согласувам 
сосема малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

основно или 

помалку 

средно 

високо 

1ва анкета 

2ра анкета 

79.1% 

83.2% 

4.4% 

1.6% 

4.9% 

3.8% 

1.6% 

3.2% 

9.9% 

8.1% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

59.0% 

67.1% 

4.9% 

3.4% 

8.1% 

7.7% 

6.8% 

6.8% 

21.2% 

15.1% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

41.0% 

54.3% 

5.4% 

.9% 
9.2% 

11.6% 

6.1% 

4.7% 

38.3% 

28.4% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 158 Во ред е на хомосексуалците и трансродовите лица да им се дозволи влегување 

во верски објект * Пол 

Пол 

 Во ред е на хомосексуалците и трансродовите лица да им се дозволи 

влегување во верски објект 

Вкупно  

воопшто не 

се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам 
се 

согласувам 
целосно се 

согласувам 

женски 

машки 

1ва анкета 

2ра анкета 

37.6% 

52.0% 

5.4% 

2.6% 

9.1% 

4.6% 

4.5% 

5.3% 

43.4% 

35.5% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

43.8% 

53.7% 

3.2% 

1.7% 

10.1% 7.4% 4.9% 

4.3% 

38.0% 

32.9% 
100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 159 Во ред е на хомосексуалците и трансродовите лица да им се дозволи влегување 

во верски објект * Возраст 

Возраст 

 
Во ред е на хомосексуалците и трансродовите лица да им се дозволи 

влегување во верски објект 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам 
се 

согласувам 
целосно се 

согласувам 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

30.8% 

45.7% 

6.3% 

2.9% 

7.5% 

6.9% 

4.2% 

6.9% 

51.3% 

37.6% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

39.1% 

53.5% 

3.1% 

1.2% 

5.9% 

2.9% 

3.5% 

5.0% 

48.4% 

37.3% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

45.0% 

56.5% 

4.5% 

2.5% 

13.2% 

6.7% 
4.5% 

3.8% 
32.7% 

30.5% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

49.3% 

53.8% 

3.3% 

2.1% 

12.7% 

7.9% 
7.0% 

4.2% 
27.7% 

32.1% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 160 Во ред е на хомосексуалците и трансродовите лица да им се дозволи влегување 

во верски објект * Населено место 

Населено место 

Во ред е на хомосексуалците и трансродовите лица да им се дозволи 

влегување во верски објект 

Вкупно  

воопшто не 

се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

град 1ва анкета 

2ра анкета 

34.1% 

47.6% 

3.9% 

2.1% 

10.1% 

6.1% 
5.4% 

5.3% 
46.5% 

38.8% 

100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

2ра анкета 

53.5% 

63.9% 

5.1% 

2.1% 

8.5% 

5.9% 

3.5% 

3.8% 

29.4% 

24.3% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 161 Во ред е на хомосексуалците и трансродовите лица да им се дозволи влегување 

во верски објект * Етничка припадност 

Етничка припадност 

Во ред е на хомосексуалците и трансродовите лица да им се дозволи 

влегување во верски објект 

Вкупно  

воопшто не 

се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

македонска 

албанска 

1ва анкета 

2ра анкета 

36.8% 

49.0% 

2.0% 

1.8% 

8.6% 

5.2% 

5.3% 

6.0% 

47.3% 

38.1% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

52.9% 

61.9% 

11.1% 4.0% 13.5% 9.9% 2.9% 

2.0% 
19.7% 

22.3% 
100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 162 Во ред е на хомосексуалците и трансродовите лица да им се дозволи влегување 

во верски објект * Образование 

Образование 

 Во ред е на хомосексуалците и трансродовите лица да им се дозволи 

влегување во верски објект 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 
сосема малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

основно или 

помалку средно 

високо 

1ва анкета 

2ра анкета 

63.3% 

73.3% 

4.5% 

3.5% 

10.7% 

6.4% 
3.4% 

2.3% 

18.1% 

14.5% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

42.4% 

52.2% 

4.5% 

2.0% 

9.8% 

6.0% 

4.9% 

6.0% 

38.3% 

33.7% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

20.6% 

38.2% 

3.7% 

1.4% 

8.2% 

5.5% 

5.3% 

4.1% 

62.1% 

50.9% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 163 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат предмет на напади * 

Пол 

Пол 

 
Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат предмет на 

напади 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

женски 

машки 

1ва анкета 

2ра анкета 

84.9% 

83.4% 

5.4% 

4.5% 

4.2% 

5.2% 

2.0% 

1.7% 

3.4% 

5.2% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

75.9% 

82.8% 

7.6% 

4.4% 

9.3% 

7.2% 

2.3% 

2.2% 

4.9% 

3.4% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 164 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат предмет на напади * 

Возраст  

Возраст 

 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат предмет на 

напади 

Вкупно  

воопшто 

не се  
согласува 

м 
не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

85.6% 

82.0% 

6.2% 

5.8% 

4.9% 

5.8% 

.4% 

2.1% 

2.9% 

4.2% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

83.9% 

86.8% 

2.9% 

4.4% 

5.9% 

4.4% 

1.5% 

.8% 
5.9% 

3.6% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

79.1% 

84.4% 

9.6% 

3.4% 

5.7% 

5.3% 

2.6% 

2.3% 

3.0% 

4.6% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

72.2% 

79.1% 

8.1% 

4.6% 

10.8% 

9.1% 
4.5% 

2.7% 
4.5% 

4.6% 
100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 165 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат предмет на напади * 

Населено место 

Населено место 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат предмет на 

напади 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

град 1ва анкета 

2ра анкета 

81.8% 

84.9% 

6.0% 

4.1% 

6.7% 

5.1% 

2.5% 

1.8% 

3.1% 

4.1% 

100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

2ра анкета 

77.8% 

79.0% 

7.6% 

5.3% 

6.6% 

8.7% 

1.6% 

2.3% 

6.3% 

4.7% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 166 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат предмет на напади * 

Етничка припадност 

Етничка припадност 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат предмет на 

напади 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

македонска 

албанска 

1ва анкета 

2ра анкета 

81.4% 

82.6% 

5.1% 

5.0% 

6.4% 

5.3% 

2.4% 

2.3% 

4.7% 

4.8% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

76.5% 

84.9% 

12.8% 

2.5% 
7.1% 

9.5% 
1.0% 

.5% 
2.6% 

2.5% 
100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 167 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат предмет на напади * 

Образование 

Образование 

 
Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат предмет на 

напади 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

основно или 

помалку средно 

високо 

1ва анкета 

2ра анкета 

70.7% 

75.9% 

8.0% 

5.9% 

10.3% 

9.4% 
2.9% 

2.4% 

8.0% 

6.5% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

79.3% 

82.9% 

7.5% 

4.7% 

6.6% 

6.0% 

2.3% 

2.3% 

4.3% 

4.2% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

89.4% 

88.6% 

3.4% 

3.0% 

4.6% 

4.6% 

1.5% 

.8% 
1.1% 

3.0% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 168 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат осудувани од јавноста 

* Пол 

Пол 

 
Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат осудувани од 

јавноста 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

женски 

машки 

1ва анкета 

2ра анкета 

78.0% 

75.3% 

6.3% 

5.2% 

8.1% 

8.4% 

3.2% 

3.5% 

4.4% 

7.6% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

69.6% 

78.7% 

8.5% 

4.2% 

11.9% 

6.6% 
3.8% 

4.0% 

6.2% 

6.4% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 169 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат осудувани од јавноста 

* Возраст 

Возраст 

 
Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат осудувани од 

јавноста 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

80.4% 

78.8% 

5.8% 

6.3% 

7.9% 

6.9% 

2.1% 

3.2% 

3.8% 

4.8% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

76.7% 

83.5% 

5.2% 

4.4% 

8.9% 

6.4% 

3.0% 

.8% 
6.3% 

4.8% 
100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

72.5% 

76.0% 

9.9% 

3.1% 

9.9% 

5.7% 

2.6% 

5.7% 

5.2% 

9.5% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

65.0% 

70.7% 

9.0% 

5.4% 

13.5% 

10.8% 

6.7% 

5.0% 

5.8% 

8.1% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 170 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат осудувани од јавноста 

* Населено место 

Населено место 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат осудувани од 

јавноста 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

град 1ва анкета 

2ра анкета 

76.5% 

79.5% 

7.4% 

4.2% 

9.0% 

6.5% 

3.1% 

2.7% 

4.0% 

7.0% 

100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

2ра анкета 

68.6% 

71.6% 

7.2% 

5.7% 

11.9% 

9.7% 
4.4% 

6.0% 

7.9% 

7.0% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 171 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат осудувани од јавноста 

* Етничка припадност 

Етничка припадност 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат осудувани од 

јавноста 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

македонска 

албанска 

1ва анкета 

2ра анкета 

75.6% 

75.7% 

6.3% 

4.9% 

9.0% 

7.2% 

3.0% 

4.3% 

6.0% 

7.9% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

65.8% 

82.4% 

12.1% 

3.5% 
13.6% 

9.0% 
5.0% 

.5% 
3.5% 

4.5% 
100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 172 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат осудувани од јавноста 

* Образование 

Образование 

 
Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат осудувани од 

јавноста 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 
сосема малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

основно или 

помалку средно 

високо 

1ва анкета 

2ра анкета 

60.2% 

63.1% 

8.5% 

6.0% 

13.6% 

14.3% 

6.8% 

6.5% 

10.8% 

10.1% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

73.4% 

77.8% 

8.3% 

5.1% 

9.8% 

6.3% 

3.2% 

4.3% 

5.3% 

6.5% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

84.2% 

85.1% 

4.6% 

3.0% 

7.7% 

5.5% 

1.9% 

.4% 
1.5% 

6.0% 
100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 173 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат предмет на исмејување 

* Пол 

Пол 

 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат предмет на 

исмејување 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 
сосема малку се  

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

женски 

машки 

1ва анкета 

2ра анкета 

81.4% 

79.3% 

6.3% 

4.7% 

6.1% 

7.3% 

1.8% 

2.2% 

4.3% 

6.5% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

71.9% 

80.8% 

9.4% 

4.0% 

10.4% 

6.2% 
2.6% 

3.0% 

5.8% 

6.0% 
100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 174 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат предмет на исмејување 

* Возраст  

Возраст 

 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат предмет на 

исмејување 

Вкупно  

воопшто не 

се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

81.1% 

82.4% 

7.1% 

5.3% 

5.9% 

4.8% 

1.7% 

2.1% 

4.2% 

5.3% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

80.8% 

85.5% 

4.8% 

2.8% 

6.3% 

6.9% 

2.2% 5.9% 

4.8% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

76.9% 

80.1% 

9.6% 

3.0% 

8.7% 

4.9% 

1.7% 

4.1% 

3.1% 

7.9% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

67.0% 

73.1% 

10.4% 6.5% 12.7% 

10.0% 

3.2% 

3.8% 

6.8% 

6.5% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 175 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат предмет на исмејување 

* Населено место 

Населено место 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат предмет на 

исмејување 

Вкупно  

воопшто не 

се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

град 1ва анкета 

2ра анкета 

79.3% 

83.1% 

7.5% 

4.2% 

7.3% 

5.7% 

2.0% 

1.4% 

3.9% 

5.6% 

100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

2ра анкета 

71.4% 

73.3% 

8.6% 

4.7% 

10.2% 9.0% 2.5% 

5.3% 

7.3% 

7.7% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 176 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат предмет на исмејување 

* Етничка припадност 

Етничка припадност 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат предмет на 

исмејување 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 
сосема малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

македонска 

албанска 

1ва анкета 

2ра анкета 

77.2% 

79.1% 

6.7% 

5.1% 

8.5% 

5.9% 

1.9% 

2.9% 

5.7% 

7.0% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

73.4% 

84.5% 

12.5% 

2.0% 
8.3% 

10.0% 

3.1% 

.5% 
2.6% 

3.0% 
100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 177 Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат предмет на исмејување 

* Образование 

Образование 

Во ред е хомосексуалците и трансродовите лица да бидат предмет на 

исмејување 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема малку 

се  
согласувам се согласувам 

целосно се 

согласувам 

основно или 

помалку средно 

високо 

1ва анкета 

2ра анкета 

62.4% 

66.1% 

8.7% 

7.7% 

13.9% 

11.3% 

4.0% 

4.2% 

11.0% 

10.7% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

75.9% 

80.3% 

9.1% 

4.3% 

7.8% 

6.3% 

2.3% 

3.1% 

4.9% 

6.1% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

88.0% 

89.4% 

4.7% 

2.1% 

5.4% 

4.7% 

.8% 

.4% 

1.2% 

3.4% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 178 Во ред е маж да се облекува како жена * Пол 

Пол 

 Во ред е маж да се облекува како жена  

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам 
се 

согласувам 
целосно се 

согласувам 

женски 

машки 

1ва анкета 

2ра анкета 

65.5% 

76.1% 

6.6% 

1.9% 

10.0% 

5.5% 
7.0% 

3.2% 
10.8% 

13.2% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

74.0% 

77.4% 

6.3% 

2.0% 

5.5% 

6.6% 

3.8% 

2.0% 

10.5% 

12.0% 

100.0% 

100.0% 

 

 

  



229 

Табела / Графикон 179  Во ред е маж да се облекува како жена * Возраст 

Возраст 

 Во ред е маж да се облекува како жена  

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

60.8% 

67.6% 

9.2% 

2.7% 

10.4% 8.5% 10.0% 

4.3% 
9.6% 

17.0% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

71.0% 

80.8% 

4.8% 

1.6% 

5.1% 

3.3% 

3.7% 

2.4% 

15.4% 

11.8% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

71.7% 

78.0% 

5.5% 

1.5% 

8.4% 

6.4% 

3.8% 

1.1% 

10.5% 

12.9% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

75.2% 

78.3% 

6.6% 

2.2% 

7.5% 

6.6% 

4.4% 

2.9% 

6.2% 

9.9% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 180 Во ред е маж да се облекува како жена * Населено место 

Населено место 

 Во ред е маж да се облекува како жена  

Вкупно  

воопшто не 

се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

град 1ва анкета 

2ра анкета 

66.0% 

75.2% 

7.9% 

2.4% 

8.6% 

6.3% 

6.2% 

2.6% 

11.3% 

13.6% 

100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

2ра анкета 

76.8% 

80.3% 

3.7% 

1.0% 

6.1% 

5.6% 

4.0% 

2.6% 

9.5% 

10.5% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 181 Во ред е маж да се облекува како жена * Етничка припадност 

Етничка припадност 

Во ред е маж да се облекува како жена  

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

македонска 

албанска 

1ва анкета 

2ра анкета 

69.7% 

79.1% 

6.3% 

2.6% 

7.9% 

5.7% 

5.2% 

1.8% 

11.0% 

10.8% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

71.2% 

66.7% 

7.2% 6.3% 

9.0% 
6.3% 

5.5% 
9.1% 

18.9% 

100.0% 

100.0% 

 

 
 

  



232 

Табела / Графикон 182 Во ред е маж да се облекува како жена * Образование 

Образование 

 Во ред е маж да се облекува како жена 

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

основно или 

помалку средно 

високо 

1ва анкета 

2ра анкета 

83.4% 

83.7% 

2.8% 

1.6% 

5.5% 

5.4% 

2.8% 

3.3% 

5.5% 

6.0% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

71.9% 

79.4% 

8.1% 

2.0% 

6.9% 

4.7% 

5.6% 

2.5% 

7.5% 

11.4% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

55.4% 

65.1% 

5.8% 

2.2% 

11.2% 

10.0% 

6.9% 

2.2% 

20.8% 

20.5% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 183 Во ред е жена да се облекува како маж * Пол 

Пол 

 Во ред е жена да се облекува како маж  

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

женски 

машки 

1ва анкета 

2ра анкета 

55.9% 

61.2% 

7.5% 

2.1% 

12.6% 

11.7% 

7.9% 

6.1% 

16.2% 

18.9% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

64.4% 

65.6% 

7.5% 

2.0% 

7.5% 

9.9% 

6.1% 

4.2% 

14.4% 

18.3% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 184 Во ред е жена да се облекува како маж * Возраст 

Возраст 

 Во ред е жена да се облекува како маж 

Вкупно  

воопшто не 

се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

55.6% 

62.8% 

10.9% 2.7% 10.9% 

9.0% 
10.0% 

7.4% 
12.6% 

18.1% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

61.0% 

70.9% 

5.9% 

1.2% 

8.2% 

8.9% 

4.1% 

3.2% 

20.8% 

15.8% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

60.9% 

61.5% 

5.9% 

2.6% 

11.8% 

9.4% 
6.3% 

5.3% 
15.1% 

21.1% 
100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

62.8% 

59.3% 

7.5% 

1.8% 

9.7% 

14.9% 

8.0% 

5.1% 

11.9% 

18.9% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 185 Во ред е жена да се облекува како маж * Населено место 

Населено место 

 Во ред е жена да се облекува како маж  

Вкупно  
воопшто не се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

град 1ва анкета 

2ра анкета 

56.3% 

62.2% 

9.3% 

2.4% 

10.5% 

10.3% 

7.8% 

5.7% 

16.1% 

19.4% 

100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

2ра анкета 

67.6% 

66.2% 

4.0% 

1.3% 

9.2% 

11.8% 

5.5% 

3.9% 

13.8% 

16.7% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 186  Во ред е жена да се облекува како маж * Етничка припадност 

Етничка припадност 

Во ред е жена да се облекува како маж 

Вкупно  

воопшто не 

се  
согласувам 

не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам 
се 

согласувам 
целосно се 

согласувам 

македонска 

албанска 

1ва анкета 

2ра анкета 

58.7% 

62.6% 

7.0% 

2.6% 

11.0% 

11.5% 

6.9% 

6.0% 

16.3% 

17.3% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

67.5% 

63.4% 

8.3% 

.5% 
6.8% 

10.9% 

6.3% 

2.5% 
11.2% 

22.8% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 187 Во ред е жена да се облекува како маж * Образование 

Образование 

Во ред е жена да се облекува како маж 

Вкупно  
воопшто не се  

согласувам 
не се 

согласувам 

сосема  
малку се 

согласувам се согласувам 
целосно се 

согласувам 

основно или 

помалку  

средно 

високо 

1ва анкета 

2ра анкета 

72.8% 

69.4% 

2.8% 

1.6% 

8.9% 

12.9% 

4.4% 

5.9% 

11.1% 

10.2% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

61.5% 

64.9% 

9.6% 

2.0% 

9.6% 

9.4% 

7.3% 

5.4% 

12.0% 

18.3% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

48.3% 

55.2% 

6.6% 

2.6% 

12.0% 

12.6% 

8.1% 

3.9% 

25.1% 

25.7% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 188 Дали мислите дека хомосексуалноста е болест односно пореметување? * Пол 

Пол 

 
Дали мислите дека 

хомосексуалноста е болест 

односно пореметување? 

Вкупно  да не 

женски 

машки 

1ва анкета 

2ра анкета 

68.7% 

78.5% 

31.3% 

21.5% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

77.6% 

81.7% 

22.4% 

18.3% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 189 Дали мислите дека хомосексуалноста е болест односно пореметување? * Возраст 

Возраст 

 

Дали мислите дека хомосексуалноста 

е болест односно пореметување? 

Вкупно  да не 

18-29 год. 

30-44 год. 

45-59 год. 

60+ год. 

1ва анкета 

2ра анкета 

59.9% 

70.9% 

40.1% 

29.1% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

71.4% 

77.1% 

28.6% 

22.9% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

81.0% 

85.4% 

19.0% 

14.6% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

80.1% 

84.0% 

19.9% 

16.0% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 190 Дали мислите дека хомосексуалноста е болест односно пореметување? * 

Населено место 

Населено место 

Дали мислите дека 

хомосексуалноста е болест 

односно пореметување? 

Вкупно  да не 

град 1ва анкета 

2ра анкета 

68.6% 

76.7% 

31.4% 

23.3% 

100.0% 

100.0% 

село 1ва анкета 

2ра анкета 

82.0% 

87.7% 

18.0% 

12.3% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 191 Дали мислите дека хомосексуалноста е болест односно пореметување? * 

Етничка припадност 

Етничка припадност 

Дали мислите дека 

хомосексуалноста е болест 

односно пореметување? 

Вкупно  да не 

македонска 

албанска 

1ва анкета 

2ра анкета 

71.5% 

77.8% 

28.5% 

22.2% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

75.6% 

85.1% 

24.4% 

14.9% 

100.0% 

100.0% 
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Табела / Графикон 192 Дали мислите дека хомосексуалноста е болест односно пореметување? * 

Образование  

Образование 

 Дали мислите дека 

хомосексуалноста е болест 

односно пореметување? 

Вкупно  да не 

основно или 

помалку средно 

високо 

1ва анкета 

2ра анкета 

84.2% 

92.1% 

15.8% 7.9% 100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

77.6% 

83.2% 

22.4% 

16.8% 

100.0% 

100.0% 

1ва анкета 

2ра анкета 

56.8% 

63.0% 

43.2% 

37.0% 

100.0% 

100.0% 
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